
TO P  H IT
 je 0,25-l-Dose 

(zzgl. Pfand) 0,83 *(0,99 )

Red Bull 
Energy Drink 
 • Verschiedene Sorten 

TO P  H IT
 je 350-g-

Becher 2,29 * (2,45 )

Arla 
Kaergarden 
 • Gesalzen/ungesalzen 

TO P  H IT
 ca. 2 kg  je kg 11,49 * (12,29 )

 Rindertafelspitz 
 • Europ. Herkunft
• Vak.-verp. 

TO P  H IT
 Küchen-
pinzette 7,49 * (8,91 )

 Küchenhelfer 
 • Edelstahl
• Einfache Handhabung 

 Vierkant-
reibe 12,99 *(15,46 )

Maximale Abgabemenge Getränke je Sorte: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

 0,76 * ( 0,90 )

APP
DEAL

weitere Infos unter: metro.de/protrace

2)

 Küchenhelfer 
 • Edelstahl
• Einfache Handhabung 

TO P  H IT
 je 0,75-l-
Flasche 3,26 * (3,88 )

Freixenet Cava 
 z.B.: Semi Seco
• Traditionell in 

der Flasche 
gereifter Cava

• Pfirsich- und 
Honigaromen

• Süßlich-fruchtig-
spritzig 

2)  Bitte Coupon in der App aktivieren und 
Kundenkarte an der Kasse vorzeigen.

 Spanien - Katalonien 

Nur für Gewerbetreibende metro.de

GÜLTIG VOM  13.03.2025  -  26.03.2025 

FOOD & NONFOOD

BESONDERE AUSWAHL FÜR BESONDEREN
GENUSS
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TO P  H IT
 ca. 1,5-kg-Packung  je kg 18,49 * (19,78 )

 Emsrind 
Dry aged Rinder Flanksteak natur/
in Whiskey-Marinade 
 • Ca. 21 Tage gereift
• Vom deutschen Rind
• Vak.-verp. 

 je kg  9,29 * (9,94 ) ca. 1000 g 

 Bio Hähnchen 
 • Herkunft: Deutschland/

Österreich 
• Hkl. A,frisch 

 je kg  12,49 * (13,36 ) ca. 1500-g-
Schale 

 Färsengulasch 
 • Vom jungen Rind
• Aus der Keule 

 je kg  15,99 * (17,11 ) ca. 1 kg 

 Rosé Kalbs-
Steakhüfte 
 • Ohne Deckel
• Vak.-verp. 

 je kg  9,99 * (10,69 ) ca. 500-g-
Packung 

 Lammvorderhaxen 
 • Neuseeländische 

Herkunft
• 3er-Packung, vak.-verp. 

 Argentinisches 
Rinder-Roastbeef 
 • Vorgereift
• Vak.-verp. 

 Argentinisches 
Rinderfilet 3/4 lbs. 
 • Vorgereift
• Vak.-verp. 

weitere Infos unter: metro.de/protrace

 ca. 4 kg ZUM AKTUELLEN TAGES-
KILOPREIS GEHT’S HIER:  ca. 1,5 kg ZUM AKTUELLEN TAGES-

KILOPREIS GEHT’S HIER:

Gültig vom  13.03.2025  -  26.03.2025 2 FLEISCH2

 je kg  9,99 * (10,69 ) ca. 3 kg 

 Duroc 
Schweinenacken 
 • Ohne Knochen, frisch
• Spanische Herkunft 
• Vak.-verp. 

 je kg  9,99 * (10,69 ) ca. 500-g-
Packung 

 Duroc 
Spare Ribs 
 • Spanische Herkunft 

 je kg  14,99 * (16,04 ) ca. 2-/2,5-kg-
Packung 

 Duroc 
Schweine Frenched Racks/
Tomahawk Steak 
 • Frisch
• Spanische Herkunft
• Vak.-verp. 

 je kg  15,99 * (17,11 ) ca. 1200-g-
Packung 

 Duroc 
Schweinefilet 
 • Mit Kopf, frisch
• Spanische Herkunft 
• 3 Stück à ca. 400 g, vak.-verp. 

 je kg  17,99 * (19,25 ) ca. 1600-g-Karton 

 Rinderhüftsteaks 
portioniert 
 • Argentinische Herkunft
• 8 Stück à ca. 200 g einzeln vakuumiert 

 je kg  14,49 * (15,50 ) ca. 300/800 g 

 Hirschkeulen-
Teilstücke 
 • Hüfte/Kugel
• Neuseeländische 

Herkunft
• Gevliest, frisch 

weitere Infos unter: metro.de/protrace

   je kg 13,49 * ( 14,43 )

APP
DEAL

2) Bitte Coupon in der App aktivieren und Kundenkarte an der Kasse vorzeigen.

2)

Gültig vom  13.03.2025  -  26.03.2025 3FLEISCH 3
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TO P  H IT
 ca. 1,5-kg-Packung  je kg 18,49 * (19,78 )

 Emsrind 
Dry aged Rinder Flanksteak natur/
in Whiskey-Marinade 
 • Ca. 21 Tage gereift
• Vom deutschen Rind
• Vak.-verp. 

 je kg  9,29 * (9,94 ) ca. 1000 g 

 Bio Hähnchen 
 • Herkunft: Deutschland/

Österreich 
• Hkl. A,frisch 

 je kg  12,49 * (13,36 ) ca. 1500-g-
Schale 

 Färsengulasch 
 • Vom jungen Rind
• Aus der Keule 

 je kg  15,99 * (17,11 ) ca. 1 kg 

 Rosé Kalbs-
Steakhüfte 
 • Ohne Deckel
• Vak.-verp. 

 je kg  9,99 * (10,69 ) ca. 500-g-
Packung 

 Lammvorderhaxen 
 • Neuseeländische 

Herkunft
• 3er-Packung, vak.-verp. 

 Argentinisches 
Rinder-Roastbeef 
 • Vorgereift
• Vak.-verp. 

 Argentinisches 
Rinderfilet 3/4 lbs. 
 • Vorgereift
• Vak.-verp. 

weitere Infos unter: metro.de/protrace

 ca. 4 kg ZUM AKTUELLEN TAGES-
KILOPREIS GEHT’S HIER:  ca. 1,5 kg ZUM AKTUELLEN TAGES-

KILOPREIS GEHT’S HIER:

Gültig vom  13.03.2025  -  26.03.2025 2 FLEISCH2

 je kg  9,99 * (10,69 ) ca. 3 kg 

 Duroc 
Schweinenacken 
 • Ohne Knochen, frisch
• Spanische Herkunft 
• Vak.-verp. 

 je kg  9,99 * (10,69 ) ca. 500-g-
Packung 

 Duroc 
Spare Ribs 
 • Spanische Herkunft 

 je kg  14,99 * (16,04 ) ca. 2-/2,5-kg-
Packung 

 Duroc 
Schweine Frenched Racks/
Tomahawk Steak 
 • Frisch
• Spanische Herkunft
• Vak.-verp. 

 je kg  15,99 * (17,11 ) ca. 1200-g-
Packung 

 Duroc 
Schweinefilet 
 • Mit Kopf, frisch
• Spanische Herkunft 
• 3 Stück à ca. 400 g, vak.-verp. 

 je kg  17,99 * (19,25 ) ca. 1600-g-Karton 

 Rinderhüftsteaks 
portioniert 
 • Argentinische Herkunft
• 8 Stück à ca. 200 g einzeln vakuumiert 

 je kg  14,49 * (15,50 ) ca. 300/800 g 

 Hirschkeulen-
Teilstücke 
 • Hüfte/Kugel
• Neuseeländische 

Herkunft
• Gevliest, frisch 

weitere Infos unter: metro.de/protrace

   je kg 13,49 * ( 14,43 )

APP
DEAL

2) Bitte Coupon in der App aktivieren und Kundenkarte an der Kasse vorzeigen.

2)

Gültig vom  13.03.2025  -  26.03.2025 3FLEISCH 3
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 Ca. 80-400g/Filet ZUM AKTUELLEN TAGES-
KILOPREIS GEHT’S HIER: Ca. 80-400g/Filet ZUM AKTUELLEN TAGES-
KILOPREIS GEHT’S HIER:

 je kg  13,99 * (14,97 ) Ca. 1-7kg/Stück 

 Heilbutt 
Schwarz 
 • Küchenfertig
• Auftgetaut
• Wildfang 

Nordostatlantik
• Wissenschaftl.: 

Rheinardtius 
hippoglossoides 

6,99 * (7,48 ) 2-kg-Schale 

 Miesmuschel 
 • Größe: Super
• Aquakultur Niederlande
• Wissenschaftl.: Mytilus edulis 

 je kg  23,99 * (25,67 ) Ca. 200-400g/
Filet 

 Seesaiblingsfilet 
 • Mit Haut
• Aquakultur Island
• Wissenschaftl.: Salvelinus alpinus 

 je kg  9,99 * (10,69 )

 Kalmar Patagonia 
 • Wildfang West Pazifik
• Wissenschaftl.: Loligo gahi 

 je kg  16,99 * (18,18 )
TO P  H IT

 Rotbarschfilet 
 • Verschiedene Sortierungen
• Wildfang Nordostatlantik 
• Wissenschaftl.: Sebastes marinus, 

Sebastes norwegicus, sebastes mentella 

 je kg  9,99 * (10,69 )

 Forelle rotfleischig 
 • Verschiedene Sortierungen 
• Aquakultur Italien
• Wissenschaftl.: Oncorhynchus mykiss 

 Seeteufelfilet 
 • Ohne Haut
• Wildfang Nordostatlantik
• Wissenschaftl.: Lophius piscatorius 

weitere Infos unter: metro.de/protrace

 je kg  

FISCH Gültig vom  13.03.2025  -  26.03.2025 4
Frischfisch-Angebote gelten nur in Märkten mit einer Frischfisch-Abteilung

10,99 * (11,76 ) 900-g-Packung 

 Mas Mar 
Tintenfischtentakel 
 • Roh
• Mit Glasur 

10,29 * (11,01 ) 100-g-Glas 

 Forellenkaviar 

10,99 * (11,76 ) je 200-g-
Packung 

 John Ross 
Schottischer Räucherlachs 
 • Geschnitten
• Verschiedene Sorten 

19,99 * (21,39 ) 900-g-Beutel 

 MSC Kabeljau 
Schwanz-
stücke 
 • 140-170g/Stück
• Ohne Haut
• Mit Glasur 

34,99 * (37,44 ) 1-kg-Beutel 

 MSC Tiefseescallops 
 • 10-20 Stück pro lb 

TI E FPR E IS
 900-g-Beutel 20,99 * (22,46 )

 Argentinische 
Rotgarnele 
 • 16-20 Stück pro lb
• Roh, Ohne Kopf 

mit Schale, EasyPeel
• Mit Glasur 

 Fisch mit diesem Zeichen stammt aus einer 
MSC-zertifizierten nachhaltigen Fischerei. 
www.msc.org/de 

 Fisch mit diesem Zeichen stammt aus einer 
MSC-zertifizierten nachhaltigen Fischerei. 
www.msc.org/de 

weitere Infos unter: metro.de/protrace

6)

6)  Die Tiefpreise gelten auch außerhalb 
dieses Gültigkeitszeitraumes.
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 Ca. 80-400g/Filet ZUM AKTUELLEN TAGES-
KILOPREIS GEHT’S HIER: Ca. 80-400g/Filet ZUM AKTUELLEN TAGES-
KILOPREIS GEHT’S HIER:

 je kg  13,99 * (14,97 ) Ca. 1-7kg/Stück 

 Heilbutt 
Schwarz 
 • Küchenfertig
• Auftgetaut
• Wildfang 

Nordostatlantik
• Wissenschaftl.: 

Rheinardtius 
hippoglossoides 

6,99 * (7,48 ) 2-kg-Schale 

 Miesmuschel 
 • Größe: Super
• Aquakultur Niederlande
• Wissenschaftl.: Mytilus edulis 

 je kg  23,99 * (25,67 ) Ca. 200-400g/
Filet 

 Seesaiblingsfilet 
 • Mit Haut
• Aquakultur Island
• Wissenschaftl.: Salvelinus alpinus 

 je kg  9,99 * (10,69 )

 Kalmar Patagonia 
 • Wildfang West Pazifik
• Wissenschaftl.: Loligo gahi 

 je kg  16,99 * (18,18 )
TO P  H IT

 Rotbarschfilet 
 • Verschiedene Sortierungen
• Wildfang Nordostatlantik 
• Wissenschaftl.: Sebastes marinus, 

Sebastes norwegicus, sebastes mentella 

 je kg  9,99 * (10,69 )

 Forelle rotfleischig 
 • Verschiedene Sortierungen 
• Aquakultur Italien
• Wissenschaftl.: Oncorhynchus mykiss 

 Seeteufelfilet 
 • Ohne Haut
• Wildfang Nordostatlantik
• Wissenschaftl.: Lophius piscatorius 

weitere Infos unter: metro.de/protrace

 je kg  

FISCH Gültig vom  13.03.2025  -  26.03.2025 4
Frischfisch-Angebote gelten nur in Märkten mit einer Frischfisch-Abteilung

10,99 * (11,76 ) 900-g-Packung 

 Mas Mar 
Tintenfischtentakel 
 • Roh
• Mit Glasur 

10,29 * (11,01 ) 100-g-Glas 

 Forellenkaviar 

10,99 * (11,76 ) je 200-g-
Packung 

 John Ross 
Schottischer Räucherlachs 
 • Geschnitten
• Verschiedene Sorten 

19,99 * (21,39 ) 900-g-Beutel 

 MSC Kabeljau 
Schwanz-
stücke 
 • 140-170g/Stück
• Ohne Haut
• Mit Glasur 

34,99 * (37,44 ) 1-kg-Beutel 

 MSC Tiefseescallops 
 • 10-20 Stück pro lb 

TI E FPR E IS
 900-g-Beutel 20,99 * (22,46 )

 Argentinische 
Rotgarnele 
 • 16-20 Stück pro lb
• Roh, Ohne Kopf 

mit Schale, EasyPeel
• Mit Glasur 

 Fisch mit diesem Zeichen stammt aus einer 
MSC-zertifizierten nachhaltigen Fischerei. 
www.msc.org/de 

 Fisch mit diesem Zeichen stammt aus einer 
MSC-zertifizierten nachhaltigen Fischerei. 
www.msc.org/de 

weitere Infos unter: metro.de/protrace

6)

6)  Die Tiefpreise gelten auch außerhalb 
dieses Gültigkeitszeitraumes.
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5-kg-Sack

Saftorangen  
Valencia
• Aus Ägypten
• Klasse I• Klasse I
• Abgabe nur als 5-kg-Sack• Abgabe nur als 5-kg-Sack

1,5-kg-Netz

Zitronen  
Primofiori
• Aus Spanien
• Klasse I• Klasse I
• Abgabe nur als 1,5-kg-Netz• Abgabe nur als 1,5-kg-Netz

je Stück

Eisbergsalat
• Aus Spanien
• Klasse I, Kaliber 10er

500-g-Packung

Paprika Mix
• Aus Spanien
• Klasse II
• Tricolor• Tricolor

je 2,5-kg-Beutel

Speisekartoffeln
• Aus Deutschland
• Festkochend, vorwiegend festkochend/ 

mehligkochend/Übergrößemehligkochend/Übergröße
• Abgabe nur als 2,5-kg-Beutel• Abgabe nur als 2,5-kg-Beutel

OBST & GEMÜSE Gültig vom 13.03.2025 - 26.03.20256



UNSERE TOP-
MARKTPREISE:

UNSERE TOP-
MARKTPREISE:

UNSERE TOP-
MARKTPREISE:

 Saftorangen 
Valencia 
 • Aus Ägypten
• Klasse I
• Abgabe nur als 5-kg-Sack 

UNSERE TAGESPREISE FINDEN SIE ONLINE. 1,5-kg-Netz 

 Zitronen 
Primofiori 
 • Aus Spanien
• Klasse I
• Abgabe nur als 1,5-kg-Netz 

UNSERE TAGESPREISE FINDEN 
SIE ONLINE. je Stück 

 Eisbergsalat 
 • Aus Spanien
• Klasse I, Kaliber 10er 

UNSERE TAGESPREISE FINDEN 
SIE ONLINE. 500-g-Packung 

 Paprika Mix 
 • Aus Spanien
• Klasse II
• Tricolor 

UNSERE TAGESPREISE FINDEN 
SIE ONLINE.

 je 2,5-kg-
Beutel 

 Speisekartoffeln 
 • Aus Deutschland
• Festkochend, vorwiegend festkochend/

mehligkochend/Übergröße
• Abgabe nur als 2,5-kg-Beutel 

UNSERE TAGESPREISE FINDEN 
SIE ONLINE.

UNSERE TAGESPREISE FINDEN SIE ONLINE. 5-kg-Sack 

OBST & GEMÜSE Gültig vom  13.03.2025  -  26.03.2025 6

 1 Beutel  7,25 * ( 7,76 )
ab  2 Beutel  6,95 * ( 7,44 )

ab  4 Beutel  6,55 *( 7,01 )

 1 Beutel  6,69 * ( 7,16 )
ab  2 Beutel  5,99 * ( 6,41 )

ab  4 Beutel  5,49 *( 5,87 )

5,79 * (6,20 ) 1-kg-Beutel 

 Mr. Falafel 
Taler 

 Bürger 
Suppen-
Maultaschen 
 1-kg-Beutel 

2,49 * (2,66 ) 868-g-Packung 

 Original 
Bayerische 
Laugenbrezen 
 • 10 Stück à 86,8 g 

 Heidel-
beeren 
 • Erntefrisch
1-kg-Beutel 

AB  4   BTL. 

 17 %
sparen

AB  4   BTL. 

 9 %
sparen TI E FPR E IS

 je Karton 29,80 * (31,89 )

 Magnum 
Eiscreme 
 • Verschiedene Sorten, u.a. Double Cherry und Double Hazelnut
• 20 Stück á 85/110 ml
• Nur als Kartonabnahme 

 je Stück 1,49 * (1,59 )

6)  Die Tiefpreise gelten auch außerhalb 
dieses Gültigkeitszeitraumes.

 Magnum 
Eiscreme 

6)

13,49 * (14,43 ) 1-kg-Beutel 

 Cheddar Cheese 
Jalapenos 
 • Würzige Jalapenos 

mit CHeddar-Käse 

9,99 * (10,69 ) 405-g-Packung 

 Mini Petit 
Fours Choco Karamel 
 • 15 Stück à 27 g 

6)

6)

Gültig vom  13.03.2025  -  26.03.2025 

Vielfältige 
Verführungen aus der 

Tiefkühltruhe

TIEFKÜHLKOST 7
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3)  Im Online-Shop ist eine Kombination von preisgleichen Artikeln 
einer Marke aus technischen Gründen nicht möglich.

5)  Die Preise mit Mengenrabatt gelten auch 
außerhalb dieses Gültigkeitszeitraumes.

 1 Packung  1,86 * ( 1,99 )
ab  3 Packungen  1,66 * ( 1,78 )

ab  
6 Packungen  1,46 *( 1,56 )

 1 Packung  2,49 * ( 2,66 )
ab  2 Packungen  2,09 * ( 2,24 )

ab  
4 Packungen  1,89 *( 2,02 )

 Bortolotti 
Italienische 
Salsiccia 
 • Verschiedene Sorten 

2,79 * (2,99 ) 300-g-Packung 

 Ponnath 
Münchner 
Weißwürste 
 • 5 x 60 g 

5,49 * (5,87 ) 400-g-Packung 

 Hungaria 
Salami 
Tourist 
 • Aus Ungarn
• Mit Naturschimmel 
• Am Stück 

8,49 * (9,08 ) 1,02-kg-
Packung 

 Dieter Hein 
Hot Dogs 
 • Stück = 0,72* (0,77)
• 12 x 85 g 

 Tulip 
Bacon 
 • Geschnitten
125-g-Packung 

 Herta 
Finesse 
Aufschnitt 
 • Verschiedene Sorten
je 100-g-Packung 

4,49 * (4,80 ) 120-g-Packung 

 Beretta 
Prosciutto di Parma 
 • Geschnitten 

 2,49 * ( 2,66 )

APP
DEAL

2)  Bitte Coupon in der App aktivieren 
und Kundenkarte an der Kasse vorzeigen.

AB  6   PCK. 

 21 %
sparen

AB  4   PCK. 

 24 %
sparen

3) 5)

2)

TO P  H IT
 ca. 1-kg-Packung  je kg  10,99 * (11,76 )

 Bratwurst 
 • Fein
• 20 x 125 g
2,5-kg-Packung 

AB  3   PCK 

 20 %
sparen

 1 Packung  kg 9,99 * ( 10,69 )
ab  2 Packungen  kg 8,99 * ( 9,62 )

ab  3 
Packungen kg 7,99 *( 8,55 )

WURST Gültig vom  13.03.2025  -  26.03.2025 8

 1 Beutel  3,99 * ( 4,25 )
ab  3 Beutel  3,49 * ( 3,73 )

ab  6 Beutel  3,09 *( 3,31 )

1,57 * (1,68 ) je 100-/125-/
140-g-Packung 

 Leerdammer 
Schnittkäsescheiben 
 • Verschiedene Sorten 

6,49 * (6,94 ) 250-g-Stück 

 Zanetti 
Parmigiano 
Reggiano DOP 

1,85 * (1,98 ) 150-g-Stück 

 Bulgarischer Schafskäse 

3,69 * (3,95 ) je 320-g-
Packung 

 Rougette 
Ofenkäse 
 • Verschiedene Sorten 

TO P  H IT
 je 180-/200-g-

Packung 2,07 * (2,22 )

 Chaumes/St. Albray 
 • Verschiedene Sorten 

 Kuh 
 verschieden 
 mild-nussig 

Milchart:
Fett i. Tr.:
Geschmack:

 Kuh 
 32% 
 30 Monate 
 kräftig 

Milchart:
Fett i. Tr.:
Reifung:
Geschmack:

 Schaf 
 Mind. 50% 
 aromatisch 

Milchart:
Fett i. Tr.:
Geschmack:

 Kuh 
 60% 
 würzig 

Milchart:
Fett i. Tr.:
Geschmack:

 Kuh 
 60% 
 cremig, würzig 

Milchart:
Fett i. Tr.:
Geschmack:

 Philadelphia 
 • Verschiedene Sorten
je 175-g-Packung 

 Büffelmozza-
rella DOP
250-g-Beutel 

2,79 * (2,99 ) 200-g-Rolle 

 Président 
Sainte Maure 
Ziegenweichkäserolle 

 Kuh 
 verschieden 
 cremig, sahnig 

Milchart:
Fett i. Tr.:
Geschmack:

AB  3   PCK. 

 43 %
sparen

 1 Packung  1,86 * ( 1,99 )
ab  2 Packungen  1,56 * ( 1,67 )

ab  3 
Packungen  1,26 *( 1,35 )

 Büffel 
 52% 
 aromatisch, frisch 

Milchart:
Fett i. Tr.:
Geschmack:

AB  6   BTL.. 

 22 %
sparen

 Ziege 
 45% 
 pikant, würzig, frisch 

Milchart:
Fett i. Tr.:
Geschmack:

 cremig, sahnig 

KÄSEGültig vom  13.03.2025  -  26.03.2025 9

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 748873 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 921994 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 531796 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 994755 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 254851 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 781138 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 320274 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 145514 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 624373 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 499355 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 138955 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 266547 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 420871 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 297658 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 360475 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 83819 }



3)  Im Online-Shop ist eine Kombination von preisgleichen Artikeln 
einer Marke aus technischen Gründen nicht möglich.

5)  Die Preise mit Mengenrabatt gelten auch 
außerhalb dieses Gültigkeitszeitraumes.

 1 Packung  1,86 * ( 1,99 )
ab  3 Packungen  1,66 * ( 1,78 )

ab  
6 Packungen  1,46 *( 1,56 )

 1 Packung  2,49 * ( 2,66 )
ab  2 Packungen  2,09 * ( 2,24 )

ab  
4 Packungen  1,89 *( 2,02 )

 Bortolotti 
Italienische 
Salsiccia 
 • Verschiedene Sorten 

2,79 * (2,99 ) 300-g-Packung 

 Ponnath 
Münchner 
Weißwürste 
 • 5 x 60 g 

5,49 * (5,87 ) 400-g-Packung 

 Hungaria 
Salami 
Tourist 
 • Aus Ungarn
• Mit Naturschimmel 
• Am Stück 

8,49 * (9,08 ) 1,02-kg-
Packung 

 Dieter Hein 
Hot Dogs 
 • Stück = 0,72* (0,77)
• 12 x 85 g 

 Tulip 
Bacon 
 • Geschnitten
125-g-Packung 

 Herta 
Finesse 
Aufschnitt 
 • Verschiedene Sorten
je 100-g-Packung 

4,49 * (4,80 ) 120-g-Packung 

 Beretta 
Prosciutto di Parma 
 • Geschnitten 

 2,49 * ( 2,66 )

APP
DEAL

2)  Bitte Coupon in der App aktivieren 
und Kundenkarte an der Kasse vorzeigen.

AB  6   PCK. 

 21 %
sparen

AB  4   PCK. 

 24 %
sparen

3) 5)

2)

TO P  H IT
 ca. 1-kg-Packung  je kg  10,99 * (11,76 )

 Bratwurst 
 • Fein
• 20 x 125 g
2,5-kg-Packung 

AB  3   PCK 

 20 %
sparen

 1 Packung  kg 9,99 * ( 10,69 )
ab  2 Packungen  kg 8,99 * ( 9,62 )

ab  3 
Packungen kg 7,99 *( 8,55 )
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 1 Beutel  3,99 * ( 4,25 )
ab  3 Beutel  3,49 * ( 3,73 )

ab  6 Beutel  3,09 *( 3,31 )

1,57 * (1,68 ) je 100-/125-/
140-g-Packung 

 Leerdammer 
Schnittkäsescheiben 
 • Verschiedene Sorten 

6,49 * (6,94 ) 250-g-Stück 

 Zanetti 
Parmigiano 
Reggiano DOP 

1,85 * (1,98 ) 150-g-Stück 

 Bulgarischer Schafskäse 

3,69 * (3,95 ) je 320-g-
Packung 

 Rougette 
Ofenkäse 
 • Verschiedene Sorten 

TO P  H IT
 je 180-/200-g-

Packung 2,07 * (2,22 )

 Chaumes/St. Albray 
 • Verschiedene Sorten 

 Kuh 
 verschieden 
 mild-nussig 

Milchart:
Fett i. Tr.:
Geschmack:

 Kuh 
 32% 
 30 Monate 
 kräftig 

Milchart:
Fett i. Tr.:
Reifung:
Geschmack:

 Schaf 
 Mind. 50% 
 aromatisch 

Milchart:
Fett i. Tr.:
Geschmack:

 Kuh 
 60% 
 würzig 

Milchart:
Fett i. Tr.:
Geschmack:

 Kuh 
 60% 
 cremig, würzig 

Milchart:
Fett i. Tr.:
Geschmack:

 Philadelphia 
 • Verschiedene Sorten
je 175-g-Packung 

 Büffelmozza-
rella DOP
250-g-Beutel 

2,79 * (2,99 ) 200-g-Rolle 

 Président 
Sainte Maure 
Ziegenweichkäserolle 

 Kuh 
 verschieden 
 cremig, sahnig 

Milchart:
Fett i. Tr.:
Geschmack:

AB  3   PCK. 

 43 %
sparen

 1 Packung  1,86 * ( 1,99 )
ab  2 Packungen  1,56 * ( 1,67 )

ab  3 
Packungen  1,26 *( 1,35 )

 Büffel 
 52% 
 aromatisch, frisch 

Milchart:
Fett i. Tr.:
Geschmack:

AB  6   BTL.. 

 22 %
sparen

 Ziege 
 45% 
 pikant, würzig, frisch 

Milchart:
Fett i. Tr.:
Geschmack:

 cremig, sahnig 
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2,22 * (2,38 ) je 400-/500-g-
Becher 

 Dr. Oetker 
Löffelglück Grütze/
Pudding/Milchreis 
 • Verschiedene Sorten 

 Bauer 
Fruchtjoghurt 
 • Verschiedene Sorten 

2,79 * (2,99 ) je 8 x 100-g-
Packung 

 Danone 
Actimel 
 • Verschiedene Sorten 

 Bärenmarke 
H-Milch 
 • 3,8% Fettgehalt
1-l-Packung 

 Oatly! 
Hafer 
Barista 
 1-l-Packung 

3,29 * (3,92 ) je 1,35-l-Flasche 
(zzgl. Pfand) 

 Innocent 
Orangensaft 
 • Mit/ohne Fruchtfleisch 

5,29 * (5,66 ) je 500-g-
Schale 

 Tressini 
Frische gefüllte Pasta 
 • Verschiedene Sorten 

9,99 * (10,69 ) 750-g-Schale 

 Kühlmann 
Trio Pikante 
 • Drei Sorten Antipasti 

 1,99 * ( 2,13 )

APP
DEAL

2)  Bitte Coupon in der App aktivieren und 
Kundenkarte an der Kasse vorzeigen.

 1 Packung  1,67 * ( 1,79 )
ab  6 Packungen  1,57 * ( 1,68 )

ab  12 
Packungen  1,47 *( 1,57 )

 1 Packung  1,97 * ( 2,34 )
ab  6 Packungen  1,87 * ( 2,23 )

ab  
12 Packungen  1,77 *( 2,11 )

2)

 Bauer 
Fruchtjoghurt 

TO P  H IT
 je 225-/250-g-

Becher 0,41 * (0,44 )

AB  12   PCK. 

 11 %
sparen

AB  12   PCK. 

 10 %
sparen

5,89 * (6,30 ) 1-kg-Packung 

 Lasagne 
Bolognese 
 • Küchenfertig
• Mit Béchamel-

sauce und Käse 

6)

6)  Die Tiefpreise gelten auch außerhalb 
dieses Gültigkeitszeitraumes.
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3)  Im Online-Shop ist eine Kombination 

von preisgleichen Artikeln einer Marke 
aus technischen Gründen nicht möglich.

5)  Die Preise mit Mengenrabatt 
gelten auch außerhalb dieses 
Gültigkeitszeitraumes.

Alle Angebote sind freibleibend und vorbehaltlich Verfügbarkeit. Irrtümer vorbehalten. Verkauf nur an Wieder-
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 1 Packung  0,99 * ( 1,06 )
ab  16 Packungen  0,94 * ( 1,01 )

ab  
32 Packungen  0,89 *( 0,95 )

 1 Tray  11,88 * ( 12,71 )
ab  2 Trays  10,68 * ( 11,43 )

ab  3 Trays  9,48 *( 10,14 )

 Muffins 
 • Verschiedene Sorten
• 12 Stück à 100 g
je 12er-Tray 

 Kondensmilch 7,5% 
 • Wiederverschließbar 

mit Deckel
340-g-Packung 

 Coffee-to-
go-Becher 
 • 0,2 l
• Verschiedene 

Farben
je 50-Stück-
Packung 

Ab  3 Trays 
 0,79 * ( 0,86 )

je  Stück 

 20 % AB  32   PCK. 

 10 %
sparen

AB  4   PCK. 

 16 %
sparen

 1 Packung  3,69 * ( 4,39 )
ab  2 Packungen  3,39 * ( 4,03 )

ab  4 
Packungen  2,99 *( 3,56 )

3) 5)

13,49 * (14,43 ) 1-kg-Packung 

 Caffe Crema 
Classico 
 • Ganze Bohne 

6)

6)  Die Tiefpreise gelten auch 
außerhalb dieses 
Gültigkeitszeitraumes.
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2,22 * (2,38 ) je 400-/500-g-
Becher 

 Dr. Oetker 
Löffelglück Grütze/
Pudding/Milchreis 
 • Verschiedene Sorten 

 Bauer 
Fruchtjoghurt 
 • Verschiedene Sorten 

2,79 * (2,99 ) je 8 x 100-g-
Packung 

 Danone 
Actimel 
 • Verschiedene Sorten 

 Bärenmarke 
H-Milch 
 • 3,8% Fettgehalt
1-l-Packung 

 Oatly! 
Hafer 
Barista 
 1-l-Packung 

3,29 * (3,92 ) je 1,35-l-Flasche 
(zzgl. Pfand) 

 Innocent 
Orangensaft 
 • Mit/ohne Fruchtfleisch 

5,29 * (5,66 ) je 500-g-
Schale 

 Tressini 
Frische gefüllte Pasta 
 • Verschiedene Sorten 

9,99 * (10,69 ) 750-g-Schale 

 Kühlmann 
Trio Pikante 
 • Drei Sorten Antipasti 

 1,99 * ( 2,13 )

APP
DEAL

2)  Bitte Coupon in der App aktivieren und 
Kundenkarte an der Kasse vorzeigen.

 1 Packung  1,67 * ( 1,79 )
ab  6 Packungen  1,57 * ( 1,68 )

ab  12 
Packungen  1,47 *( 1,57 )

 1 Packung  1,97 * ( 2,34 )
ab  6 Packungen  1,87 * ( 2,23 )

ab  
12 Packungen  1,77 *( 2,11 )

2)

 Bauer 
Fruchtjoghurt 

TO P  H IT
 je 225-/250-g-

Becher 0,41 * (0,44 )

AB  12   PCK. 

 11 %
sparen

AB  12   PCK. 

 10 %
sparen

5,89 * (6,30 ) 1-kg-Packung 

 Lasagne 
Bolognese 
 • Küchenfertig
• Mit Béchamel-

sauce und Käse 

6)

6)  Die Tiefpreise gelten auch außerhalb 
dieses Gültigkeitszeitraumes.
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 1 Packung  0,99 * ( 1,06 )
ab  16 Packungen  0,94 * ( 1,01 )

ab  
32 Packungen  0,89 *( 0,95 )

 1 Tray  11,88 * ( 12,71 )
ab  2 Trays  10,68 * ( 11,43 )

ab  3 Trays  9,48 *( 10,14 )

 Muffins 
 • Verschiedene Sorten
• 12 Stück à 100 g
je 12er-Tray 

 Kondensmilch 7,5% 
 • Wiederverschließbar 

mit Deckel
340-g-Packung 

 Coffee-to-
go-Becher 
 • 0,2 l
• Verschiedene 

Farben
je 50-Stück-
Packung 

Ab  3 Trays 
 0,79 * ( 0,86 )

je  Stück 

 20 % AB  32   PCK. 

 10 %
sparen

AB  4   PCK. 

 16 %
sparen

 1 Packung  3,69 * ( 4,39 )
ab  2 Packungen  3,39 * ( 4,03 )

ab  4 
Packungen  2,99 *( 3,56 )

3) 5)

13,49 * (14,43 ) 1-kg-Packung 

 Caffe Crema 
Classico 
 • Ganze Bohne 

6)

6)  Die Tiefpreise gelten auch 
außerhalb dieses 
Gültigkeitszeitraumes.
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3)  Im Online-Shop ist eine Kombination von preisgleichen Artikeln 
einer Marke aus technischen Gründen nicht möglich.

5)  Die Preise mit Mengenrabatt gelten auch 
außerhalb dieses Gültigkeitszeitraumes.

 1 Glas  3,09 * ( 3,31 )
ab  3 Gläser  2,89 * ( 3,09 )

ab  6 Gläser  2,69 *( 2,88 )

 1 Flasche  8,29 * ( 8,87 )
ab  2 Flaschen  7,79 * ( 8,34 )

ab  3 Flaschen  7,29 *( 7,80 )

 1 Tube  1,89 * ( 2,02 )
ab  6 Tuben  1,59 * ( 1,70 )

ab  12 Tuben  1,29 *( 1,38 )

1,99 * (2,13 ) je 400-g-Glas 

 Barilla 
Pasta Saucen Klassisch 
 • Verschiedene Sorten 

 Bertolli 
Olivenöl 
Extra Vergine 
 • Verschiedene Sorten 

6,99 * (7,48 ) je 1500-g-
Packung 

 Dr. Oetker 
Vitalis Müsli 
 • Verschiedene Sorten 

2,99 * (3,20 ) 2-l-Flasche 

 Sonnenblumenöl 

1,59 * (1,70 ) je 720-ml-Glas 

 Spreewald-Feldmann 
Sauerkonserven 
 • Gurken und Salate
• Verschiedene Sorten 

 Bonne Maman 
Konfitüre/Gelee 
 • Verschiedene Sorten
je 370-g-Glas 

 Kikkoman 
Sojasauce 
 • Dunkel
1-l-Flasche 

 Oro di Parma 
Tomatenmark 
 • Verschiedene 

Sorten
je 200-g-Tube 

AB  6   GL. 

 13 %
sparen

AB  3   FL. 

 13 %
sparen

AB  12   TUB. 

 31 %
sparen

3) 5) 3) 5)

TO P  H IT
 je 1-l-Flasche 11,99 * (12,83 )

 1 Packung  1,95 * ( 2,09 )
ab  3 Packungen  1,45 * ( 1,55 )

ab  6 
Packungen  1,15 *( 1,23 )

 Barilla 
Pasta Klassisch 
 • Verschiedene Ausformungen
je 500-g-Packung 

AB  6   PCK. 

 41 %
sparen

3) 5)
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 1 Packung  4,85 * ( 5,19 )
ab  3 Packungen  4,39 * ( 4,70 )

ab  6 
Packungen  3,79 *( 4,06 )

 1 Packung  1,99 * ( 2,13 )
ab  2 Packungen  1,79 * ( 1,92 )

ab  3 
Packungen  1,59 *( 1,70 )

5,13 * (5,49 ) je 500-g-
Packung 

 Idee/Eilles 
Röstkaffee 
 • Verschiedene Sorten 

11,21 * (12,00 ) je 1000-g-
Packung 

 Mövenpick 
Caffè Crema/Espresso 
 • Ganze Bohne
• Verschiedene Sorten 

11,49 * (12,29 ) je 1000-g-
Packung 

 Dallmayr 
Crema D‘Oro 
 • Ganze Bohne
• Verschiedene Sorten 

13,99 * (14,97 ) je 1000-g-
Packung 

 Lavazza 
Espresso Barista/Tierra 
 • Ganze Bohne
• Verschiedene Sorten 

 Jacobs 
Kapseln 
 • Verschiedene Sorten
• Kompatibel zum Nespresso System
je 20er-Packung 

 Teekanne 
Natur Kräuter- und Früchtetees 
 • Verschiedene Sorten
je 20er-Beutel-Packung 

 Saquella 
Espresso 
Napoli/ 
Crema Italia 
 • Ganze Bohne 

3) 5)

3) 5)

3)  Im Online-Shop ist eine Kombination von preisgleichen Artikeln 
einer Marke aus technischen Gründen nicht möglich.

5)  Die Preise mit Mengenrabatt gelten auch 
außerhalb dieses Gültigkeitszeitraumes.

TO P  H IT
 je 1000-g-Packung 10,99 * (11,76 )

12,19 * (13,04 ) je 1000-g-
Packung 

 Segafredo 
Caffè Crema 
 • Ganze Bohne
• Verschiedene Sorten 

11,49 * (12,29 ) je 1000-g-
Packung 

 Jacobs 
Barista 
 • Verschiedene Sorten
• Ganze Bohne 

HEISSGETRÄNKE/KAFFEEGültig vom  13.03.2025  -  26.03.2025 13

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 104367 }

https://www.metro.de/marktplatz/product/fec35f1a-4cde-4c4f-8ed4-38cbad4ece3e?itm_source=catalogue_promo_folder&itm_medium=non-paid&itm_campaign=de_cc_sales_14907_mmbubble_12_mar_25&itm_term=mm
{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 114546 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 182735 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 9875 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 59794 }

https://www.metro.de/marktplatz/product/476c5fa7-882e-4274-b69b-51d42415da3e?itm_source=catalogue_promo_folder&itm_medium=non-paid&itm_campaign=de_cc_sales_14907_mmbubble_12_mar_25&itm_term=mm
https://www.metro.de/marktplatz/product/f0d548ac-a0ed-46f8-a2a7-ddb192d9c7f7?itm_source=catalogue_promo_folder&itm_medium=non-paid&itm_campaign=de_cc_sales_14907_mmbubble_12_mar_25&itm_term=mm
{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 133491 }

https://www.metro.de/marktplatz/product/965f7241-0ddd-4558-937d-6673e9f71c3b?itm_source=catalogue_promo_folder&itm_medium=non-paid&itm_campaign=de_cc_sales_14907_mmbubble_12_mar_25&itm_term=mm
https://www.metro.de/marktplatz/product/8a3d3e5b-b814-49be-ad02-9703bdf2edea?itm_source=catalogue_promo_folder&itm_medium=non-paid&itm_campaign=de_cc_sales_14907_mmbubble_12_mar_25&itm_term=mm
{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 99288 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 353071 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 215007 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 237771 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 2741 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 959729 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 951766 }



3)  Im Online-Shop ist eine Kombination von preisgleichen Artikeln 
einer Marke aus technischen Gründen nicht möglich.

5)  Die Preise mit Mengenrabatt gelten auch 
außerhalb dieses Gültigkeitszeitraumes.

 1 Glas  3,09 * ( 3,31 )
ab  3 Gläser  2,89 * ( 3,09 )

ab  6 Gläser  2,69 *( 2,88 )

 1 Flasche  8,29 * ( 8,87 )
ab  2 Flaschen  7,79 * ( 8,34 )

ab  3 Flaschen  7,29 *( 7,80 )

 1 Tube  1,89 * ( 2,02 )
ab  6 Tuben  1,59 * ( 1,70 )

ab  12 Tuben  1,29 *( 1,38 )

1,99 * (2,13 ) je 400-g-Glas 

 Barilla 
Pasta Saucen Klassisch 
 • Verschiedene Sorten 

 Bertolli 
Olivenöl 
Extra Vergine 
 • Verschiedene Sorten 

6,99 * (7,48 ) je 1500-g-
Packung 

 Dr. Oetker 
Vitalis Müsli 
 • Verschiedene Sorten 

2,99 * (3,20 ) 2-l-Flasche 

 Sonnenblumenöl 

1,59 * (1,70 ) je 720-ml-Glas 

 Spreewald-Feldmann 
Sauerkonserven 
 • Gurken und Salate
• Verschiedene Sorten 

 Bonne Maman 
Konfitüre/Gelee 
 • Verschiedene Sorten
je 370-g-Glas 

 Kikkoman 
Sojasauce 
 • Dunkel
1-l-Flasche 

 Oro di Parma 
Tomatenmark 
 • Verschiedene 

Sorten
je 200-g-Tube 

AB  6   GL. 

 13 %
sparen

AB  3   FL. 

 13 %
sparen

AB  12   TUB. 

 31 %
sparen

3) 5) 3) 5)

TO P  H IT
 je 1-l-Flasche 11,99 * (12,83 )

 1 Packung  1,95 * ( 2,09 )
ab  3 Packungen  1,45 * ( 1,55 )

ab  6 
Packungen  1,15 *( 1,23 )

 Barilla 
Pasta Klassisch 
 • Verschiedene Ausformungen
je 500-g-Packung 

AB  6   PCK. 

 41 %
sparen

3) 5)
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 1 Packung  4,85 * ( 5,19 )
ab  3 Packungen  4,39 * ( 4,70 )

ab  6 
Packungen  3,79 *( 4,06 )

 1 Packung  1,99 * ( 2,13 )
ab  2 Packungen  1,79 * ( 1,92 )

ab  3 
Packungen  1,59 *( 1,70 )

5,13 * (5,49 ) je 500-g-
Packung 

 Idee/Eilles 
Röstkaffee 
 • Verschiedene Sorten 

11,21 * (12,00 ) je 1000-g-
Packung 

 Mövenpick 
Caffè Crema/Espresso 
 • Ganze Bohne
• Verschiedene Sorten 

11,49 * (12,29 ) je 1000-g-
Packung 

 Dallmayr 
Crema D‘Oro 
 • Ganze Bohne
• Verschiedene Sorten 

13,99 * (14,97 ) je 1000-g-
Packung 

 Lavazza 
Espresso Barista/Tierra 
 • Ganze Bohne
• Verschiedene Sorten 

 Jacobs 
Kapseln 
 • Verschiedene Sorten
• Kompatibel zum Nespresso System
je 20er-Packung 

 Teekanne 
Natur Kräuter- und Früchtetees 
 • Verschiedene Sorten
je 20er-Beutel-Packung 

 Saquella 
Espresso 
Napoli/ 
Crema Italia 
 • Ganze Bohne 

3) 5)

3) 5)

3)  Im Online-Shop ist eine Kombination von preisgleichen Artikeln 
einer Marke aus technischen Gründen nicht möglich.

5)  Die Preise mit Mengenrabatt gelten auch 
außerhalb dieses Gültigkeitszeitraumes.

TO P  H IT
 je 1000-g-Packung 10,99 * (11,76 )

12,19 * (13,04 ) je 1000-g-
Packung 

 Segafredo 
Caffè Crema 
 • Ganze Bohne
• Verschiedene Sorten 

11,49 * (12,29 ) je 1000-g-
Packung 

 Jacobs 
Barista 
 • Verschiedene Sorten
• Ganze Bohne 
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1414 GROSSHANDELSPREISE

1,76 * (1,88 ) 100-g-Beutel 

 Riegelein 
Ostermischung 

1,99 * (2,13 ) je 80-/85-g-Beutel 

 Kinder 
Bueno Eggs 
oder Mini Eggs 
 • Verschiedene Sorten 

2,79 * (2,99 ) je 150-g-Beutel 

 Wicklein 
Frühlings-Herzchen 
 • Verschiedene Sorten 

10,99 * (11,76 ) je 20x10-g-Dose 

 Lindt 
Mini Hohlfiguren 
 • Verschiedene Sorten 

6)

6) 6)

6)

6)  Die Tiefpreise gelten auch außerhalb 
dieses Gültigkeitszeitraumes.

DAUERHAFT GÜNSTIG!

METRO GROSSHANDELSPREISE:

15

0,93 * (1,00 ) 60-g-Stück 

 Riegelein 
Osterhase 

1,19 * (1,27 ) je 35-/40-g-Stück 

 Lindt 
Hohlfigur 
 • Verschiedene Sorten 

2,19 * (2,34 ) je 55-g-Packung 

 Hamlet 
Osterfiguren 
 • aus Belgischer 

Schokolade
• Verschiedene Designs 

1,29 * (1,38 ) 45-g-Stück 

 Milka 
Schmunzelhase 
Alpenmilch 

2,49 * (2,66 ) je 75-g-Stück 

 Kinder 
Schokolade Hase 
 • Mit Überraschung
• Blau oder rosa 

1,79 * (1,92 ) je 50-g-Stück 

 Lindt 
Goldhase 
 • Verschiedene Sorten 

EINFACH IMMER GÜNSTIG!
DAUERHAFT GÜNSTIG!

GROSSHANDELSPREISE

6)

6)

6)

6)

6)

6)

6)  Die Tiefpreise gelten auch außerhalb 
dieses Gültigkeitszeitraumes.
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 • Mit Überraschung
• Blau oder rosa 

1,79 * (1,92 ) je 50-g-Stück 

 Lindt 
Goldhase 
 • Verschiedene Sorten 

EINFACH IMMER GÜNSTIG!
DAUERHAFT GÜNSTIG!

GROSSHANDELSPREISE

6)

6)

6)

6)

6)

6)

6)  Die Tiefpreise gelten auch außerhalb 
dieses Gültigkeitszeitraumes.

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 117508 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 539387 }

https://www.metro.de/marktplatz/product/5b9231d2-3c87-46a7-9520-30d84f46095c?itm_source=catalogue_promo_folder&itm_medium=non-paid&itm_campaign=de_cc_sales_14907_mmbubble_12_mar_25&itm_term=mm
{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 733147 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 198103 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 396737 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 996608 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 499361 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 552566 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 792124 }



 1 Tafel  2,79 * ( 2,99 )
ab  3 Tafeln  2,49 * ( 2,66 )

ab  6 Tafeln  2,19 *( 2,34 )

 1 Beutel  1,79 * ( 1,92 )
ab  5 Beutel  1,59 * ( 1,70 )

ab  10 Beutel  1,39 *( 1,49 )

 1 Beutel  8,39 * ( 8,98 )
ab  2 Beutel  7,39 * ( 7,91 )

ab  3 Beutel  6,39 *( 6,84 )

1,59 * (1,70 ) je 5er-Packung 

 Pick Up! 
 • Verschiedene Sorten 

29,99 * (32,09 ) 1,245-kg-
Packung 

 Lindor 
Kugeln 
 • 4-fach sortiert 

 Lindt 
Lindor 
Tafelschokolade 
 • Verschiedene Sorten
je 150-g-Aktionstafel 

 Funny Frisch 
Chipsfrisch 
 • Verschiedene Sorten
je 150-g-Beutel 

 Nic Nacs 
 600-g-Beutel 

AB  6   TAF. 

 21 %
sparen

AB  10   BTL. 

 22 %
sparen

AB  3   BTL. 

 23 %
sparen

3) 5)3) 5)

0,93 * (1,00 ) je 100-g-Tafel 

 Schogetten 
 • Verschiedene Sorten 

13,20 * (14,12 ) 30er-Tray 

 Fritt 
Kaustreifen 
 • 7-fach sortiert 

2)

 Ferrero 
Duplo/ Kinderriegel 
 • Verschiedene Sorten 

 3,26 * ( 3,49 )

APP
DEAL

 0,44 * ( 0,47 )
je  Stück 

2)

TOP HIT
 je 18er-Packung 3,59 * (3,84 )

Gültig vom  13.03.2025  -  26.03.2025 SÜSSES & SALZIGES16

2,49 * (2,96 ) je 1-l-Flasche 
(zzgl. Pfand) 

 Hohes C 
Orangensaft 
 • Verschiedene 

Sorten 

6,19 * (7,37 ) je 12 x 0,75-l-Flasche 
(zzgl. Pfand) 

 Staatl. Fachingen 
Mineralwasser 
 • Verschiedene Sorten 

6,39 * (7,60 ) je 20 x 0,5-l-Flasche 
(zzgl. Pfand) 

 Felsgold Bier ²) 

 • Verschiedene Sorten 

12,99 * (15,46 ) je 20 x 0,5-l-Flasche 
(zzgl. Pfand) 

 Tyskie 
Premium Pils ²)

 • Verschiedene Sorten 

11,99 * (14,27 ) je 20 x 0-5-l-Flasche 
(zzgl. Pfand) 

 Hofbräuhaus 
Helles Vollbier ²) 

 • Verschiedene Sorten 

12,99 * (15,46 ) je 20 x 0,5-l-Flasche 
(zzgl. Pfand) 

 Franziskaner 
Weissbier ²) 

 • Verschiedene Sorten 

Maximale Abgabemenge Getränke je Sorte: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

2) Nicht in allen Märkten erhältlich 

14,16 * (16,85 ) 24 x 0,33-l-Dose 
(zzgl. Pfand) 

 Paulaner 
Spezi 

 Volvic 
Mineralwasser 
 je 24 x 0,5-l-Flasche 
(zzgl. Pfand) 

 0,59 * ( 0,70 )
je  Dose 

 1 Sixpack  3,30 * ( 3,93 )
ab  2 Sixpacks  3,06 * ( 3,64 )

ab  4 Sixpacks  2,88 *( 3,43 )

Ab  4 Sixpacks 
 0,48 * ( 0,57 )

je  Flasche 

 12 %

6)  Die Tiefpreise gelten auch außerhalb 
dieses Gültigkeitszeitraumes.

6)

 Radeberger 
Pilsner ²) 
 • Verschiedene Sorten 

TO P  H IT
 je 20 x 0,5-l-Flasche 

(zzgl. Pfand) 10,99 * (13,08 )
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14,16 * (16,85 ) 24 x 0,33-l-Dose 
(zzgl. Pfand) 
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Spezi 

 Volvic 
Mineralwasser 
 je 24 x 0,5-l-Flasche 
(zzgl. Pfand) 

 0,59 * ( 0,70 )
je  Dose 

 1 Sixpack  3,30 * ( 3,93 )
ab  2 Sixpacks  3,06 * ( 3,64 )

ab  4 Sixpacks  2,88 *( 3,43 )

Ab  4 Sixpacks 
 0,48 * ( 0,57 )

je  Flasche 
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Pilsner ²) 
 • Verschiedene Sorten 
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(zzgl. Pfand) 10,99 * (13,08 )
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 1 Flasche  3,75 * ( 4,46 )

ab  6 Flaschen 
(1 Karton)  3,45 * ( 4,11 )

ab  12 Flaschen 
(2 Kartons)  2,95 *( 3,51 )

 1 Flasche  4,19 * ( 4,99 )

ab  6 Flaschen 
(1 Karton)  3,99 * ( 4,75 )

ab  12 Flaschen 
(2 Kartons)  3,69 *( 4,39 )

 1 Flasche  5,49 * ( 6,53 )

ab  6 Flaschen 
(1 Karton)  4,99 * ( 5,94 )

ab  12 Flaschen 
(2 Kartons)  4,49 *( 5,34 )

 1 Flasche  7,55 * ( 8,98 )

ab  6 Flaschen 
(1 Karton)  6,95 * ( 8,27 )

ab  12 Flaschen 
(2 Kartons)  6,15 *( 7,32 )

3,99 * (4,75 ) je 0,75-l-
Flasche 

 La Sastreria 
 z.B.: Garnacha
Blanca
• Trocken
• Fruchtig, 

knackig und 
erfrischend 

3,35 * (3,99 ) je 0,75-l-
Flasche 

 Henkell 
Sekt 
 z.B.: Trocken
• Frisches, 

fruchtiges 
Bukett 

• Premium-
cuvée aus 
exzellenten 
Weinen 

 Casal Garcia 
 z.B.: Vinho Verde
• Knackige, frische 

Stilistik
• Aromen von grünen 

Äpfeln und Litschi 
 je 0,75-l-Flasche 

31,99 * (38,07 ) 0,75-l-Flasche 

 Moët & Chandon 
Impérial 
Champagner Brut 
 • Aromen von kandierten 

Früchten, Zitrusschale 
und Zitrone 

 Hans Baer 
 z.B.: Rivaner 
Grauburgunder
• Charmante Frucht 

und dezentes 
Säurespiel

je 0,75-l-Flasche 

 Zenato 
Bianco di Custoza 
 • Trocken mit 

milder Säure und 
eleganter Frucht 
von Weinberg-
pfirsich 
und Papaya

0,75-l-Flasche 

 Mionetto 
Prosecco 
 z.B. DOC 

Treviso Brut
• Spritziger 

Prosecco mit 
toller Perlage 
und leichten 
Pfirsichnoten

je 0,75-l-Flasche 

 Spanien - 
Cariñena 

 Deutschland 

 Portugal - 
Vinho Verde 

 Frankreich - 
Champagne 

 Deutschland - 
Rheinhessen 

 Italien - Venetien 
 Italien - Venetien 

6)

6)  Die Tiefpreise gelten auch außerhalb 
dieses Gültigkeitszeitraumes.

CM: Bitte TH-
Preis pflegen

2)

TO P  H IT
 je 0,75-l-Flasche 6,29 * (7,49 )

 Conte di Campiano 
 z.B.: Negroamaro 
Appassimento
• Schwarze Kirschen, 

Zedernholz und Zimt
• Idel zur italienischen Küche, 

Wildgerichten und gegrilltem 
Rind- oder Lammfleisch 

5,87 * (6,99 ) je 0,75-l-
Flasche 

 Michel Laurent 
Crémant de Loire 
 z.B. Brut
• Leichte Himbeernote
• Lang anhaltend im 

Geschmack
• Fein und abgerundet 

 Italien - Apulien 

Maximale Abgabemenge Getränke je Marke: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

 5,85 * ( 6,69 )

APP
DEAL

2)  Bitte Coupon in der App aktivieren und 
Kundenkarte an der Kasse vorzeigen.

AB  12   FL. 

 21 %
sparen

 Frankreich 

AB  12   FL. 

 11 %
sparen

AB  12   FL. 

 18 %
sparen

AB  12   FL. 

 18 %
sparen
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2)

 1 Flasche  9,49 * ( 11,29 )
ab  3 Flaschen  8,99 * ( 10,70 )

ab  6 Flaschen  8,59 *( 10,22 )

 1 Flasche  7,55 * ( 8,98 )
ab  3 Flaschen  6,55 * ( 7,79 )

ab  6 Flaschen  5,75 *( 6,84 )

 Chantré 
Weinbrand 
 • 36% Vol.
0,7-l-Flasche 

 Don Pablo 
Premium Spiced 
 • Versch. Sorten
• 40% Vol.
je 0,7-l-Flasche 

5,85 * (6,96 ) 0,7-l-Flasche 

 Mirios 
Ouzo 
 • 37,5% Vol. 

8,39 * (9,98 ) je 0,7-/0,5-l-
Flasche 

 Baileys 
Original/
Chocolat 
 • 17%/15,7% Vol. 

8,39 * (9,98 ) je 0,7-l-Flasche 

 Gordon‘s 
London 
Dry Gin/
Pink 
 • 37,5% Vol. 

11,19 * (13,32 ) je 0,7-l-Flasche 

 Fernet Branca/
Branca Menta 
 • 35%/28% Vol. 

11,75 * (13,98 ) 0,7-l-Flasche 

 Tullamore Dew 
Irish Whiskey 
 • 40% Vol. 

AB  6   FL. 

 23 %
sparen

AB  6   FL. 

 9 %
sparen

3) 5)

3)  Im Online-Shop ist eine Kombination 
von preisgleichen Artikeln einer Marke 
aus technischen Gründen nicht möglich.

5)  Die Preise mit Mengenrabatt 
gelten auch außerhalb dieses 
Gültigkeitszeitraumes.

2)

TO P  H IT
 je 0,7-l-Flasche 5,45 * (6,49 )

 Wodka 
Gorbatschow 
 • 37,5% Vol. 

 Deutschland 

Maximale Abgabemenge Getränke je Marke: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

 4,99 * ( 5,94 )

APP
DEAL

2)  Bitte Coupon in der App 
aktivieren und Kundenkar-
te an der Kasse vorzeigen.

12,49 * (14,86 ) je 0,7-l-Flasche 

 Pircher 
Williams Christ 
 • 40% Vol. 
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 1 Flasche  3,75 * ( 4,46 )

ab  6 Flaschen 
(1 Karton)  3,45 * ( 4,11 )

ab  12 Flaschen 
(2 Kartons)  2,95 *( 3,51 )

 1 Flasche  4,19 * ( 4,99 )

ab  6 Flaschen 
(1 Karton)  3,99 * ( 4,75 )

ab  12 Flaschen 
(2 Kartons)  3,69 *( 4,39 )

 1 Flasche  5,49 * ( 6,53 )

ab  6 Flaschen 
(1 Karton)  4,99 * ( 5,94 )

ab  12 Flaschen 
(2 Kartons)  4,49 *( 5,34 )

 1 Flasche  7,55 * ( 8,98 )

ab  6 Flaschen 
(1 Karton)  6,95 * ( 8,27 )

ab  12 Flaschen 
(2 Kartons)  6,15 *( 7,32 )

3,99 * (4,75 ) je 0,75-l-
Flasche 

 La Sastreria 
 z.B.: Garnacha
Blanca
• Trocken
• Fruchtig, 

knackig und 
erfrischend 

3,35 * (3,99 ) je 0,75-l-
Flasche 

 Henkell 
Sekt 
 z.B.: Trocken
• Frisches, 

fruchtiges 
Bukett 

• Premium-
cuvée aus 
exzellenten 
Weinen 

 Casal Garcia 
 z.B.: Vinho Verde
• Knackige, frische 

Stilistik
• Aromen von grünen 

Äpfeln und Litschi 
 je 0,75-l-Flasche 

31,99 * (38,07 ) 0,75-l-Flasche 

 Moët & Chandon 
Impérial 
Champagner Brut 
 • Aromen von kandierten 

Früchten, Zitrusschale 
und Zitrone 

 Hans Baer 
 z.B.: Rivaner 
Grauburgunder
• Charmante Frucht 

und dezentes 
Säurespiel

je 0,75-l-Flasche 

 Zenato 
Bianco di Custoza 
 • Trocken mit 

milder Säure und 
eleganter Frucht 
von Weinberg-
pfirsich 
und Papaya

0,75-l-Flasche 

 Mionetto 
Prosecco 
 z.B. DOC 

Treviso Brut
• Spritziger 

Prosecco mit 
toller Perlage 
und leichten 
Pfirsichnoten

je 0,75-l-Flasche 

 Spanien - 
Cariñena 

 Deutschland 

 Portugal - 
Vinho Verde 

 Frankreich - 
Champagne 

 Deutschland - 
Rheinhessen 

 Italien - Venetien 
 Italien - Venetien 

6)

6)  Die Tiefpreise gelten auch außerhalb 
dieses Gültigkeitszeitraumes.

CM: Bitte TH-
Preis pflegen

2)

TO P  H IT
 je 0,75-l-Flasche 6,29 * (7,49 )

 Conte di Campiano 
 z.B.: Negroamaro 
Appassimento
• Schwarze Kirschen, 

Zedernholz und Zimt
• Idel zur italienischen Küche, 

Wildgerichten und gegrilltem 
Rind- oder Lammfleisch 

5,87 * (6,99 ) je 0,75-l-
Flasche 

 Michel Laurent 
Crémant de Loire 
 z.B. Brut
• Leichte Himbeernote
• Lang anhaltend im 

Geschmack
• Fein und abgerundet 

 Italien - Apulien 

Maximale Abgabemenge Getränke je Marke: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

 5,85 * ( 6,69 )

APP
DEAL

2)  Bitte Coupon in der App aktivieren und 
Kundenkarte an der Kasse vorzeigen.

AB  12   FL. 

 21 %
sparen

 Frankreich 

AB  12   FL. 

 11 %
sparen

AB  12   FL. 

 18 %
sparen

AB  12   FL. 

 18 %
sparen
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2)

 1 Flasche  9,49 * ( 11,29 )
ab  3 Flaschen  8,99 * ( 10,70 )

ab  6 Flaschen  8,59 *( 10,22 )

 1 Flasche  7,55 * ( 8,98 )
ab  3 Flaschen  6,55 * ( 7,79 )

ab  6 Flaschen  5,75 *( 6,84 )

 Chantré 
Weinbrand 
 • 36% Vol.
0,7-l-Flasche 

 Don Pablo 
Premium Spiced 
 • Versch. Sorten
• 40% Vol.
je 0,7-l-Flasche 

5,85 * (6,96 ) 0,7-l-Flasche 

 Mirios 
Ouzo 
 • 37,5% Vol. 

8,39 * (9,98 ) je 0,7-/0,5-l-
Flasche 

 Baileys 
Original/
Chocolat 
 • 17%/15,7% Vol. 

8,39 * (9,98 ) je 0,7-l-Flasche 

 Gordon‘s 
London 
Dry Gin/
Pink 
 • 37,5% Vol. 

11,19 * (13,32 ) je 0,7-l-Flasche 

 Fernet Branca/
Branca Menta 
 • 35%/28% Vol. 

11,75 * (13,98 ) 0,7-l-Flasche 

 Tullamore Dew 
Irish Whiskey 
 • 40% Vol. 

AB  6   FL. 

 23 %
sparen

AB  6   FL. 

 9 %
sparen

3) 5)

3)  Im Online-Shop ist eine Kombination 
von preisgleichen Artikeln einer Marke 
aus technischen Gründen nicht möglich.

5)  Die Preise mit Mengenrabatt 
gelten auch außerhalb dieses 
Gültigkeitszeitraumes.

2)

TO P  H IT
 je 0,7-l-Flasche 5,45 * (6,49 )

 Wodka 
Gorbatschow 
 • 37,5% Vol. 

 Deutschland 

Maximale Abgabemenge Getränke je Marke: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

 4,99 * ( 5,94 )

APP
DEAL

2)  Bitte Coupon in der App 
aktivieren und Kundenkar-
te an der Kasse vorzeigen.

12,49 * (14,86 ) je 0,7-l-Flasche 

 Pircher 
Williams Christ 
 • 40% Vol. 
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7,99 * (9,51 ) je 100-Wäschen-
Packung/Flasche 

 Dash 
Vollwaschmittel 
 • Pulver/Flüssig
• Verschiedene Sorten 

TO P  H IT
 je 82-Wäschen-

Flasche 3,59 * (4,27 )

 Lenor 
Weichspüler 
 • Verschiedene Sorten 

16,79 *(19,98 ) je 76-/90-/100-
Wäschen Packung/Flasche 

 Persil 
Vollwaschmittel 
 • Discs / Pulver / Gel
• Verschiedene Sorten 

2,99 * (3,56 ) je Doppel-
packung 

 Tempo 
Taschentücherbox 
 • Verschiedene Sorten 

5,79 * (6,89 ) je 2 x 75-ml-
Packung 

 Aronal/Elmex/
Elmex Junior Zahncreme 
 • Verschiedene Sorten 

11,49 * (13,67 ) je Sparpack 

 Somat 
Maschinen-
geschirr-
spülmittel 
 • Verschiedene Sorten 

8,19 * (9,75 ) je 24 x 150-Blatt-
Packung 

 Zewa 
Bewährt Toilettenpapier 
 • 3-lagig
• Verschiedene Sorten 

4,49 * (5,34 ) je 4-er-
Packung 

 WC Frisch 
Kraft Aktiv 
 • Verschiedene Sorten 

  10,29 * ( 12,25 )

APP
DEAL

2)  Bitte Coupon in der App aktivieren 
 und Kundenkarte an der Kasse vorzeigen.

Maximale Abgabemenge je Artikel dieser Seite: 1 Palette sortiert.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

2)

1,67 * (1,99 ) je 750-ml-
Flasche 

 Fit 
Handgeschirr-
spülmittel 
 • Veschiedene 

Sorten 

6)

Gültig vom  13.03.2025  -  26.03.2025 20 DROGERIE/KOSMETIK20
6)  Die Tiefpreise gelten auch außerhalb 

dieses Gültigkeitszeitraumes.

3)3)

 nur  549,99 * (654,49 )
TO P  H IT

 Akku Staubsauger 
Gen5detect Absolute 
 • Hohe Saugkraft mit bis zu 280 AW
• 3 Reinigungsmodi, bis zu 70 min 

konstant hohe Saugkraft
• Automatische Staubanalyse

 & Saugkraftregulierung
• Umfangreiches Zubehör 

(u.a Bodendüse mit Licht-
Technologie zur Staub-
Erkennung, Wandhalterung 
mit Ladefunktion) 

169,99 * (202,29 )

 Bodensauger 
Guard M1 S8380 
 • Kabellänge 7,5 m, 

Aktionsradius 11 m
• AirClean Filter, 4,5 L 

Staubbeutelvolumen 
mit Wechselanzeige

• Ergonomischer Trage- 
und Handgriff, Rund-
um-Möbelschutzleiste

• Elektr. Saugkraft-
regulierung per Mode-
Taste mit LED-Icons 

179,99 * (214,19 )

 Bodenstaubsauger 
Boost CX1 - 125 Edition 
 • Staubbehältervolumen: 

1,0 l / Hygiene AirClean Filter
• Elektronische Saugkraft-

regulierung durch 
4-stufige Drehregler

• Zubehör: 
Bodendüse 
SBD 365-3, 
Polsterdüse, 
Fugendüse, Saugpinsel 
mit Kunststoffborsten 

319,99 * (380,79 )

 Waschautomat 
H3WP 4134TAM/1-S 
 • 16 Programme
• smarte Bedienung per 

Wifi & Bluetooth
• BPM Inverter-Motor 

 nur  249,99 * (297,49 )
TO P  H IT

 Waschautomat WNHPI84APS 
 • 15 Programme - u.a. Baumwolle, Mix/Synthetik, Wolle, Quick 17
• Inverter PowerDrive Motor
• SterilTub (Hygiene-Reinigungsprogramm) 

299,99 * (356,99 )

 Wärmepumpen-
trockner NDEH10A
2TSBEXS-S 
 • 15 Programme 

(u.a. Jeans, Fresh 
Care, Allergy Care), 
Knitterschutzfunktion, 
Schuhgestell

• AquaVision-Kondens-
wasserbehälter mit 
optischer Füllanzeige 
direkt im Bullauge

• Smarte Bedienung mit WiFi + Bluetooth-Technologie 

 Sonderposten, nur solange 
der Vorrat reicht 

UVP** €  899,00 

 3)  Aktionsdurchführung durch Dyson. Kaufen Sie einen kabellosen Dyson Staubsauger der Reihen V8, V10, V12, V15, 
Gen5detect oder WashG1 im Zeitraum vom 01.01.-31.12.2025. Machen Sie 30 Tage den Praxistest mit Rückgabe-
garantie. Wenn Sie mit dem Gerät nicht zufrieden sind, kontaktieren Sie den Dyson Kundendienst unter 02225/926-129. 

 1400 
U/min

 85
 cm

 

 60 cm 

 67 cm 

 2)  5 Jahre Herstellergarantie. Bei intensivem gewerblichen Einsatz (z. B. Hotelwäscherei, Waschsalons) oder bzw. bei 
gemeinschaftlicher Nutzung des Gerätes durch mehr als einen gewerblichen Nutzer beträgt die Garantiedauer 12 Monate. 
Gilt nicht für Produkte des metro.de Onlineshops. Mehr Infos und Garantiebedingungen unter www.metro.de/garantie 

UVP** €  589,00 

**  Ihr möglicher Wiederverkaufspreis = unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

 1400 
U/min 85

 cm
 

 59,5 cm 

 54 cm 

 A++ 

 A+++ - D 

Energieeffizienz
Spektrum:

 85
 cm

 

 59,6 cm 

 58,5 cm 
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7,99 * (9,51 ) je 100-Wäschen-
Packung/Flasche 

 Dash 
Vollwaschmittel 
 • Pulver/Flüssig
• Verschiedene Sorten 

TO P  H IT
 je 82-Wäschen-

Flasche 3,59 * (4,27 )

 Lenor 
Weichspüler 
 • Verschiedene Sorten 

16,79 *(19,98 ) je 76-/90-/100-
Wäschen Packung/Flasche 

 Persil 
Vollwaschmittel 
 • Discs / Pulver / Gel
• Verschiedene Sorten 

2,99 * (3,56 ) je Doppel-
packung 

 Tempo 
Taschentücherbox 
 • Verschiedene Sorten 

5,79 * (6,89 ) je 2 x 75-ml-
Packung 

 Aronal/Elmex/
Elmex Junior Zahncreme 
 • Verschiedene Sorten 

11,49 * (13,67 ) je Sparpack 

 Somat 
Maschinen-
geschirr-
spülmittel 
 • Verschiedene Sorten 

8,19 * (9,75 ) je 24 x 150-Blatt-
Packung 

 Zewa 
Bewährt Toilettenpapier 
 • 3-lagig
• Verschiedene Sorten 

4,49 * (5,34 ) je 4-er-
Packung 

 WC Frisch 
Kraft Aktiv 
 • Verschiedene Sorten 

  10,29 * ( 12,25 )

APP
DEAL

2)  Bitte Coupon in der App aktivieren 
 und Kundenkarte an der Kasse vorzeigen.

Maximale Abgabemenge je Artikel dieser Seite: 1 Palette sortiert.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

2)

1,67 * (1,99 ) je 750-ml-
Flasche 

 Fit 
Handgeschirr-
spülmittel 
 • Veschiedene 

Sorten 

6)

Gültig vom  13.03.2025  -  26.03.2025 20 DROGERIE/KOSMETIK20
6)  Die Tiefpreise gelten auch außerhalb 

dieses Gültigkeitszeitraumes.

3)3)

 nur  549,99 * (654,49 )
TO P  H IT

 Akku Staubsauger 
Gen5detect Absolute 
 • Hohe Saugkraft mit bis zu 280 AW
• 3 Reinigungsmodi, bis zu 70 min 

konstant hohe Saugkraft
• Automatische Staubanalyse

 & Saugkraftregulierung
• Umfangreiches Zubehör 

(u.a Bodendüse mit Licht-
Technologie zur Staub-
Erkennung, Wandhalterung 
mit Ladefunktion) 

169,99 * (202,29 )

 Bodensauger 
Guard M1 S8380 
 • Kabellänge 7,5 m, 

Aktionsradius 11 m
• AirClean Filter, 4,5 L 

Staubbeutelvolumen 
mit Wechselanzeige

• Ergonomischer Trage- 
und Handgriff, Rund-
um-Möbelschutzleiste

• Elektr. Saugkraft-
regulierung per Mode-
Taste mit LED-Icons 

179,99 * (214,19 )

 Bodenstaubsauger 
Boost CX1 - 125 Edition 
 • Staubbehältervolumen: 

1,0 l / Hygiene AirClean Filter
• Elektronische Saugkraft-

regulierung durch 
4-stufige Drehregler

• Zubehör: 
Bodendüse 
SBD 365-3, 
Polsterdüse, 
Fugendüse, Saugpinsel 
mit Kunststoffborsten 

319,99 * (380,79 )

 Waschautomat 
H3WP 4134TAM/1-S 
 • 16 Programme
• smarte Bedienung per 

Wifi & Bluetooth
• BPM Inverter-Motor 

 nur  249,99 * (297,49 )
TO P  H IT

 Waschautomat WNHPI84APS 
 • 15 Programme - u.a. Baumwolle, Mix/Synthetik, Wolle, Quick 17
• Inverter PowerDrive Motor
• SterilTub (Hygiene-Reinigungsprogramm) 

299,99 * (356,99 )

 Wärmepumpen-
trockner NDEH10A
2TSBEXS-S 
 • 15 Programme 

(u.a. Jeans, Fresh 
Care, Allergy Care), 
Knitterschutzfunktion, 
Schuhgestell

• AquaVision-Kondens-
wasserbehälter mit 
optischer Füllanzeige 
direkt im Bullauge

• Smarte Bedienung mit WiFi + Bluetooth-Technologie 

 Sonderposten, nur solange 
der Vorrat reicht 

UVP** €  899,00 

 3)  Aktionsdurchführung durch Dyson. Kaufen Sie einen kabellosen Dyson Staubsauger der Reihen V8, V10, V12, V15, 
Gen5detect oder WashG1 im Zeitraum vom 01.01.-31.12.2025. Machen Sie 30 Tage den Praxistest mit Rückgabe-
garantie. Wenn Sie mit dem Gerät nicht zufrieden sind, kontaktieren Sie den Dyson Kundendienst unter 02225/926-129. 

 1400 
U/min

 85
 cm

 

 60 cm 

 67 cm 

 2)  5 Jahre Herstellergarantie. Bei intensivem gewerblichen Einsatz (z. B. Hotelwäscherei, Waschsalons) oder bzw. bei 
gemeinschaftlicher Nutzung des Gerätes durch mehr als einen gewerblichen Nutzer beträgt die Garantiedauer 12 Monate. 
Gilt nicht für Produkte des metro.de Onlineshops. Mehr Infos und Garantiebedingungen unter www.metro.de/garantie 

UVP** €  589,00 

**  Ihr möglicher Wiederverkaufspreis = unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

 1400 
U/min 85

 cm
 

 59,5 cm 

 54 cm 

 A++ 

 A+++ - D 

Energieeffizienz
Spektrum:

 85
 cm

 

 59,6 cm 

 58,5 cm 
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6)  Die Tiefpreise gelten auch außerhalb 
dieses Gültigkeitszeitraumes.

TI E FPR E IS
 GPC 1046 (46 l) 109,99 * (130,89 )
 GPC 1088 (88 l) 167,99 * (199,91 )

79,99 * (95,19 ) Kühlbox MF46WE 

84,99 * (101,14 ) Gefrierbox MZ46WE 

 nur  299,99 * (356,99 )
TO P  H IT

 Kühl-/Gefrier-
kombination 
N 619 EAXL4 
 • CrispZone XL-Schubfach 

mit Feuchteregler 

 je  279,99 * (333,19 ) weiß / schwarz 

 Glastürkühlschrank GSC4240 
 • Temperaturbereich: 4 °C bis 18 °C
• Abschließbar, Klimaklasse 4 

 Kühlbox MF46WE 
mit Gefrierfach 

 Glastürkühlschrank GPC 1046 
 • Temperaturbereich: 4 °C bis 18 °C 

UVP** €  708,00 

**  Ihr möglicher Wiederverkaufspreis = 
unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

Kühlen

Frieren

 207  l
 93  l

 18
6 

cm
 

 59,5 cm 
 59 cm 

 239 l 
Nutzinhalt

 13
9,

5 c
m

 

 54 cm 

 55 cm 

 46 l 
Nutzinhalt

 50
 cm

 

 48 cm 

 44,5 cm  46 l 
Nutzinhalt

 51
,5

 cm
 

 43 cm 
 48 cm 

6)

6)

6)
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 nur  329,99 * (392,69 )
TO P  H IT

 Einbau-Herd-Set Easy Heißluft 2 
 Backofen
• 5 Beheizungsarten: Umluft, Ober-/ Unterhitze, Single-/ 

Großflächengrill, Auftauen, Tellerwärmer-/ Warmhaltefunktion 
• Versenkbare Bedienknebel, EcoClean Emaillebeschichtung
• Maße: (H x B x T) 59,5 x 59,5 x 56,4 cm
Glaskeramik-Kochfeld
• 4 Kochzonen mit Restwärmeanzeige
• Maße: (H x B x T) 5,4 x 60 x 52,5 cm 

369,99 * (440,29 )

 Einbau-Herd-Set S1-61D27ITK 
 Backofen
• Pyrolyse Selbstreinigungssystem
• Multifunktions-Umluftherd mit 8 Funktionen
• Temperaturbereich: 50 °C bis 270 °C
• Maße: (H x B x T) 59,5 x 59,5 x 57,5 cm
Induktions-Kochfeld autark
• Power-Boost Funktion für alle 4 Kochzonen
• Maße: (H x B x T) 5,6 x 59 x 52 cm 

229,99 * (273,69 )

 Geschirrspüler DFN04321W 
 • 13 Maßgedecke, 4 Programme
• Halbe Beladung, Klarspüler- und Salzanzeige 

 nur  299,99 * (356,99 )
TO P  H IT

 Unterbau-Geschirrspüler BUC 3B26 X 
 • 14 Maßgedecke
• 5 Standardprogramme, 

3 Reinigungstemperaturen
• Vollwasserschutz 

UVP** €  864,00 

 77 l 
Garraum

 A 

 A+++ - D 

Energieeffizienz
Spektrum:

 69 l 
Garraum

 A 

 A+++ - D 

Energieeffizienz
Spektrum:

 49 
d(b)A

 85
 cm

 

 59,8 cm 

 60 cm 

UVP** €  569,00 

**  Ihr möglicher Wiederverkaufspreis = 
unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

 46 
d(b)A

 85
 cm

 

 60 cm 

 60 cm 
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6)  Die Tiefpreise gelten auch außerhalb 
dieses Gültigkeitszeitraumes.

TI E FPR E IS
 GPC 1046 (46 l) 109,99 * (130,89 )
 GPC 1088 (88 l) 167,99 * (199,91 )

79,99 * (95,19 ) Kühlbox MF46WE 

84,99 * (101,14 ) Gefrierbox MZ46WE 

 nur  299,99 * (356,99 )
TO P  H IT

 Kühl-/Gefrier-
kombination 
N 619 EAXL4 
 • CrispZone XL-Schubfach 

mit Feuchteregler 

 je  279,99 * (333,19 ) weiß / schwarz 

 Glastürkühlschrank GSC4240 
 • Temperaturbereich: 4 °C bis 18 °C
• Abschließbar, Klimaklasse 4 

 Kühlbox MF46WE 
mit Gefrierfach 

 Glastürkühlschrank GPC 1046 
 • Temperaturbereich: 4 °C bis 18 °C 

UVP** €  708,00 

**  Ihr möglicher Wiederverkaufspreis = 
unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

Kühlen

Frieren

 207  l
 93  l

 18
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 59,5 cm 
 59 cm 

 239 l 
Nutzinhalt

 13
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 nur  329,99 * (392,69 )
TO P  H IT

 Einbau-Herd-Set Easy Heißluft 2 
 Backofen
• 5 Beheizungsarten: Umluft, Ober-/ Unterhitze, Single-/ 

Großflächengrill, Auftauen, Tellerwärmer-/ Warmhaltefunktion 
• Versenkbare Bedienknebel, EcoClean Emaillebeschichtung
• Maße: (H x B x T) 59,5 x 59,5 x 56,4 cm
Glaskeramik-Kochfeld
• 4 Kochzonen mit Restwärmeanzeige
• Maße: (H x B x T) 5,4 x 60 x 52,5 cm 

369,99 * (440,29 )

 Einbau-Herd-Set S1-61D27ITK 
 Backofen
• Pyrolyse Selbstreinigungssystem
• Multifunktions-Umluftherd mit 8 Funktionen
• Temperaturbereich: 50 °C bis 270 °C
• Maße: (H x B x T) 59,5 x 59,5 x 57,5 cm
Induktions-Kochfeld autark
• Power-Boost Funktion für alle 4 Kochzonen
• Maße: (H x B x T) 5,6 x 59 x 52 cm 

229,99 * (273,69 )

 Geschirrspüler DFN04321W 
 • 13 Maßgedecke, 4 Programme
• Halbe Beladung, Klarspüler- und Salzanzeige 

 nur  299,99 * (356,99 )
TO P  H IT

 Unterbau-Geschirrspüler BUC 3B26 X 
 • 14 Maßgedecke
• 5 Standardprogramme, 

3 Reinigungstemperaturen
• Vollwasserschutz 

UVP** €  864,00 

 77 l 
Garraum

 A 

 A+++ - D 

Energieeffizienz
Spektrum:

 69 l 
Garraum

 A 

 A+++ - D 

Energieeffizienz
Spektrum:

 49 
d(b)A

 85
 cm

 

 59,8 cm 

 60 cm 

UVP** €  569,00 

**  Ihr möglicher Wiederverkaufspreis = 
unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

 46 
d(b)A

 85
 cm

 

 60 cm 

 60 cm 
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 nur 419,99 * (499,79 )
TO P  H IT

 Küchenmaschine 5KSM70JPXEER 
 • Edelstahlschüssel mit 6,6 l Inhalt
• Robustes und langlebiges Ganzmetallgehäuse und Metallgetriebe
• Hohe Leistung verarbeitet bis zu 3,9 kg Brotteig
• 11 Geschwindigkeitsstufen inkl. Stufe zum 

sanften Unterheben empfindlicher Zutaten 

 nur  69,99 * (83,29 )

 Metall-Fleischwolf-
vorsatz 5KSMMGA 
 • 3 Lochscheiben aus 

Edelstahl (Größe 8 / 
fein, mittel, grob)

• 2 Wurstfüllhornkegel 
(9,5 + 19 mm)

• Für alle KitchenAid- 
Küchenmaschinen 

 nur  89,99 * (107,09 ) Set 

 Nudelvorsatz 5KSMPRA 
 • Teigroller und 2 Teigschneider 

(Spaghetti und Fettucine) aus Edelstahl
• Für alle KitchenAid 

Küchenmaschinen 

 nur 83,99 * (99,95 )
TO P  H IT

 Allesschneider Sliced Kitchen S 11020 Twin 
 • Freiraumschneider
• Inkl. 2 Messer: Wellenschliff- und glattes 

Schinken-/Aufschnittmesser
• Messer mit Safety-Verschluss für schnellen 

und sicheren Wechsel 

 nur  124,99 * (148,74 )

 Nespresso 
Kapsel-Kaffee-
automat 
Citiz & Milk 
EN267.BAE 
 • Mit Milchaufschäumer 
• Programmierbare 

Tassenfüllmenge 

UVP** €  999,00 

**  Ihr möglicher Wiederverkaufspreis = 
unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

UVP** €  169,00 

UVP** €  229,00 

UVP** €  184,99 

UVP** €  285,00 

CM: Raster so tauschen, 
dass Microwelle mit 

Tiefpreis unten steht

CM: Raster so tauschen, 
dass Microwelle mit 

Tiefpreis unten steht

 nur  69,99 * (83,29 )

 Mikrowelle MWD 5130 
 • 6 Leistungsstufen, 

8 voreingestellte Programme
• Auftau- und Schnellkochfunktion statt bisher €  95,19 

Leistung
 1000 W 

 30 l 
Garraum
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TO P  H IT
 12-teilig 27,99 * (33,31 )

 Gläser-Set „Bossa Nova“ 
 • Kristallglas
• Besonders bruchfest und spülmaschinenfest
• Bestehend aus: 6 x Wasserglas 330 ml und 6 x Longdrinkglas 400 ml 

 Geschirr-
Serie „Veomis“ 
 • Steingut
• Spülmaschinenfest, mikrowellengeeignet
• Z.B.: Dessertteller 20 cm je 6er-Pack 

11,99 * (14,27 ) Pfanne Ø 28 cm 

 Pfanne 
 • Aluminium
• 2-Schicht-Antihaftbeschichtung aus weißer Keramik
• Für alle Herdarten geeignet, auch Induktion 

 Frischhaltedose 
 • Mit patentiertem Sicherheits-

verschluss, aromafest
• Geeignet für Gefrierfach, Mikrowelle 

und SpülmaschineInhalt 1,8L 

NACHKAUF-
SERVICE 2)

 5  JAHRE

AB  3   PCK. 

 20 %
sparen

 1 Packung  11,99 * ( 14,27 )
ab  2 Packungen  10,79 * ( 12,84 )

ab  3 Packungen  9,59 *( 11,41 )

AB  4   STK. 

 25 %
sparen

 1 Stück  7,99 * ( 9,51 )
ab  2 Stück  6,99 * ( 8,32 )

ab  4 Stück  5,99 *( 7,13 )

14,99 * (17,84 ) je 48er-Karton 

 Vorspeise-/
Dessertglas 
 • Spülmaschinengeeignet, 

stapelbar
• 9,5 cl 

TO P  H IT
 2-teilig 7,99 * (9,51 )

 Tomatenmesser 
 • Mit extra scharfem Wellenschliff
• Ergonomischer Griff
• Farblich sortiert 
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 nur 419,99 * (499,79 )
TO P  H IT

 Küchenmaschine 5KSM70JPXEER 
 • Edelstahlschüssel mit 6,6 l Inhalt
• Robustes und langlebiges Ganzmetallgehäuse und Metallgetriebe
• Hohe Leistung verarbeitet bis zu 3,9 kg Brotteig
• 11 Geschwindigkeitsstufen inkl. Stufe zum 

sanften Unterheben empfindlicher Zutaten 

 nur  69,99 * (83,29 )

 Metall-Fleischwolf-
vorsatz 5KSMMGA 
 • 3 Lochscheiben aus 

Edelstahl (Größe 8 / 
fein, mittel, grob)

• 2 Wurstfüllhornkegel 
(9,5 + 19 mm)

• Für alle KitchenAid- 
Küchenmaschinen 

 nur  89,99 * (107,09 ) Set 

 Nudelvorsatz 5KSMPRA 
 • Teigroller und 2 Teigschneider 

(Spaghetti und Fettucine) aus Edelstahl
• Für alle KitchenAid 

Küchenmaschinen 

 nur 83,99 * (99,95 )
TO P  H IT

 Allesschneider Sliced Kitchen S 11020 Twin 
 • Freiraumschneider
• Inkl. 2 Messer: Wellenschliff- und glattes 

Schinken-/Aufschnittmesser
• Messer mit Safety-Verschluss für schnellen 

und sicheren Wechsel 

 nur  124,99 * (148,74 )

 Nespresso 
Kapsel-Kaffee-
automat 
Citiz & Milk 
EN267.BAE 
 • Mit Milchaufschäumer 
• Programmierbare 

Tassenfüllmenge 

UVP** €  999,00 

**  Ihr möglicher Wiederverkaufspreis = 
unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

UVP** €  169,00 

UVP** €  229,00 

UVP** €  184,99 

UVP** €  285,00 

CM: Raster so tauschen, 
dass Microwelle mit 

Tiefpreis unten steht

CM: Raster so tauschen, 
dass Microwelle mit 

Tiefpreis unten steht

 nur  69,99 * (83,29 )

 Mikrowelle MWD 5130 
 • 6 Leistungsstufen, 

8 voreingestellte Programme
• Auftau- und Schnellkochfunktion statt bisher €  95,19 

Leistung
 1000 W 

 30 l 
Garraum
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TO P  H IT
 12-teilig 27,99 * (33,31 )

 Gläser-Set „Bossa Nova“ 
 • Kristallglas
• Besonders bruchfest und spülmaschinenfest
• Bestehend aus: 6 x Wasserglas 330 ml und 6 x Longdrinkglas 400 ml 

 Geschirr-
Serie „Veomis“ 
 • Steingut
• Spülmaschinenfest, mikrowellengeeignet
• Z.B.: Dessertteller 20 cm je 6er-Pack 

11,99 * (14,27 ) Pfanne Ø 28 cm 

 Pfanne 
 • Aluminium
• 2-Schicht-Antihaftbeschichtung aus weißer Keramik
• Für alle Herdarten geeignet, auch Induktion 

 Frischhaltedose 
 • Mit patentiertem Sicherheits-

verschluss, aromafest
• Geeignet für Gefrierfach, Mikrowelle 

und SpülmaschineInhalt 1,8L 

NACHKAUF-
SERVICE 2)

 5  JAHRE

AB  3   PCK. 

 20 %
sparen

 1 Packung  11,99 * ( 14,27 )
ab  2 Packungen  10,79 * ( 12,84 )

ab  3 Packungen  9,59 *( 11,41 )

AB  4   STK. 

 25 %
sparen

 1 Stück  7,99 * ( 9,51 )
ab  2 Stück  6,99 * ( 8,32 )

ab  4 Stück  5,99 *( 7,13 )

14,99 * (17,84 ) je 48er-Karton 

 Vorspeise-/
Dessertglas 
 • Spülmaschinengeeignet, 

stapelbar
• 9,5 cl 

TO P  H IT
 2-teilig 7,99 * (9,51 )

 Tomatenmesser 
 • Mit extra scharfem Wellenschliff
• Ergonomischer Griff
• Farblich sortiert 
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Für ausgezeichnete 
Grillmomente

19,99 * (23,79 ) Set 

 Anzünd-Set 
 Bestehend aus:
• 1 Weber Anzündkamin 

Rapidfire®
• 6 Weber Anzündwürfel
• 2 kg Weber Grill 

Briketts Premium 

379,99 * (452,19 )

 Premium Plancha „Slate GP 56 cm“ 
 • Aus porzellanemailliertem Gusseisen
• Edelstahlbrenner 4,7 kW; Grillfläche ca. 56 x 41 cm
• Maße: (H x B x T) ca. 25,5 x 94 x 57,5 cm 

 nur  239,99 * (285,59 )
TO P  H IT

 Elektrogrill „Lumin Compact Black“ 
 • Anbraten, Räuchern, Dämpfen oder Kochen 

mit verschiedenen Gareinstellungen
• Heizelement 2.2 kW; Temperaturrange 60- 315° C; 

Grillfläche ca. 43 x 28 cm
• Maße: (H x B x T) ca. 28 x 58,5 x 42 cm 

129,99 * (154,69 )

 Ausziehbarer Grilltisch 
 • Universell einsetzbar, passt zu allen 

mobilen Weber-Gasgeräten
• Arbeitsfläche ca. 1694 cm²; 2 ausziehbare 

Seitentische; Verstellbare Füße
• Maße: (H x B x T) ca. 75,9 x 157,2 x 54,6 cm 

UVP** €  399,00 

229,99 * (273,69 )
TO P  H IT

 Gasgrill Q1100N 
 • Deckel und Gehäuse aus stabilen Aluguss, Edelstahlbrenner 2,94 kW, 
• Grillroste aus porzellanemailliertem Gusseisen, 

Grillfläche ca. 36 x 45 cm
• Maße: (H x B x T) ca. 38 x 65 x 44 cm UVP** €  299,00 

**  Ihr möglicher Wiederverkaufspreis = 
unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

99,99 * (118,99 )

 Kugelgrill 
Classic Kettle 
 • Porzellanemaillierte 

Deckel und Kessel, 
verchromter Grillrost 
Ø ca. 47 cm 

• Mit One-Touch™ 
Reinigungssystem

• Maße: (H x B x T) 
ca. 91,4 x 47 x 58,4 cm 
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 je  10,99 * (13,08 )

 Jersey Elasthan 
Spannbettlaken 
 • 96% Baumwolle, 

4% Elasthan 
• Steghöhe bis max. 30 cm
• Größe: ca. 100 x 200 cm 

 je  10,00 * (11,90 ) ca. 150 x 200 cm 

 Wendewohndecke 
„Pashmina“ 
 • 100% Polyester, 460 g.
• Farbbeispiel
• Versch. Farben 

 je  4,00 * (4,76 )

 Handtuch 
 • 100% Baumwolle 
• Größe: ca. 50 x 100 cm 

 je  19,99 * (23,79 )

 Chenille Wohndecke 
 • 100% Polyester, extrem weich und strapazierfähig
• Größe: ca. 130 x 170 cm 

 Farbbeispiel 

 Wendewohndecke  Wendewohndecke 

30,00 * (35,70 )

 Ganzjahresdecke mit Klimaband 2) 

 • Oberstoff: 100 % Polyester, Füllung: 50 % Polyesterkügelchen; 
50 % Polyestervlies

• Füllgewicht 1050 g 
• 60° C waschbar, trocknergeeignet
• Größe ca. 135 x 200 cm 

12,99 * (15,46 ) je 4er-Pack 

 Fleece Decke 
 • Material: 100% Polyester
• Größe: ca. 130 x 170 cm
• Versch. Farben 

24,99 * (29,74 ) je 30er-Pack 

 Geschirrtücher 
 • 100% Baumwolle 
• Größe: ca. 50 x 70 cm 

 je  3,99 * (4,75 )

 Zaubertuch 
 • Schnell und einfach streifenfrei
• Vollständig kalkfreie Trocknung, ohne Reinigungsmitteln
• Größe: ca. 40 x 40 cm 

 Restposten, 
nur solange 
der Vorrat 
reicht. 

2)  Diese Artikel ist nicht in 
allen Märkten erhältlich. 

 Restposten, 
nur solange der 
Vorrat reicht. 

 Restposten, nur solange 
der Vorrat reicht. 

6)

6)  Die Tiefpreise gelten auch außerhalb 
dieses Gültigkeitszeitraumes.
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Für ausgezeichnete 
Grillmomente

19,99 * (23,79 ) Set 

 Anzünd-Set 
 Bestehend aus:
• 1 Weber Anzündkamin 

Rapidfire®
• 6 Weber Anzündwürfel
• 2 kg Weber Grill 

Briketts Premium 

379,99 * (452,19 )

 Premium Plancha „Slate GP 56 cm“ 
 • Aus porzellanemailliertem Gusseisen
• Edelstahlbrenner 4,7 kW; Grillfläche ca. 56 x 41 cm
• Maße: (H x B x T) ca. 25,5 x 94 x 57,5 cm 

 nur  239,99 * (285,59 )
TO P  H IT

 Elektrogrill „Lumin Compact Black“ 
 • Anbraten, Räuchern, Dämpfen oder Kochen 

mit verschiedenen Gareinstellungen
• Heizelement 2.2 kW; Temperaturrange 60- 315° C; 

Grillfläche ca. 43 x 28 cm
• Maße: (H x B x T) ca. 28 x 58,5 x 42 cm 

129,99 * (154,69 )

 Ausziehbarer Grilltisch 
 • Universell einsetzbar, passt zu allen 

mobilen Weber-Gasgeräten
• Arbeitsfläche ca. 1694 cm²; 2 ausziehbare 

Seitentische; Verstellbare Füße
• Maße: (H x B x T) ca. 75,9 x 157,2 x 54,6 cm 

UVP** €  399,00 

229,99 * (273,69 )
TO P  H IT

 Gasgrill Q1100N 
 • Deckel und Gehäuse aus stabilen Aluguss, Edelstahlbrenner 2,94 kW, 
• Grillroste aus porzellanemailliertem Gusseisen, 

Grillfläche ca. 36 x 45 cm
• Maße: (H x B x T) ca. 38 x 65 x 44 cm UVP** €  299,00 

**  Ihr möglicher Wiederverkaufspreis = 
unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

99,99 * (118,99 )

 Kugelgrill 
Classic Kettle 
 • Porzellanemaillierte 

Deckel und Kessel, 
verchromter Grillrost 
Ø ca. 47 cm 

• Mit One-Touch™ 
Reinigungssystem

• Maße: (H x B x T) 
ca. 91,4 x 47 x 58,4 cm 

Gültig vom  13.03.2025  -  26.03.2025 26

 je  10,99 * (13,08 )
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• Größe: ca. 100 x 200 cm 

 je  10,00 * (11,90 ) ca. 150 x 200 cm 
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30,00 * (35,70 )
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 • Oberstoff: 100 % Polyester, Füllung: 50 % Polyesterkügelchen; 
50 % Polyestervlies

• Füllgewicht 1050 g 
• 60° C waschbar, trocknergeeignet
• Größe ca. 135 x 200 cm 

12,99 * (15,46 ) je 4er-Pack 

 Fleece Decke 
 • Material: 100% Polyester
• Größe: ca. 130 x 170 cm
• Versch. Farben 

24,99 * (29,74 ) je 30er-Pack 

 Geschirrtücher 
 • 100% Baumwolle 
• Größe: ca. 50 x 70 cm 
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 Zaubertuch 
 • Schnell und einfach streifenfrei
• Vollständig kalkfreie Trocknung, ohne Reinigungsmitteln
• Größe: ca. 40 x 40 cm 

 Restposten, 
nur solange 
der Vorrat 
reicht. 

2)  Diese Artikel ist nicht in 
allen Märkten erhältlich. 

 Restposten, 
nur solange der 
Vorrat reicht. 

 Restposten, nur solange 
der Vorrat reicht. 

6)

6)  Die Tiefpreise gelten auch außerhalb 
dieses Gültigkeitszeitraumes.
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TI E FPR E IS
 nur  279,99 * (333,19 )

TI E FPR E IS
 nur  659,99 * (785,39 )

TI E FPR E IS
 nur  489,99 * (583,09 )

TI E FPR E IS
 nur 319,99 * (380,79 )

TI E FPR E IS
 nur  299,99 * (356,99 )

 43“ UHD-LED-Fernseher GU43CU6979 
 • Auflösung: 3.840 x 2.160, HDR10+, HLG
• Mega Kontrast 

 50“ UHD-LED-Fernseher GU50CU6979 
 • Auflösung: 3.840 x 2.160, HDR10+, HLG
• Mega Kontrast 

 55“ UHD-LED-Fernseher 55A6N 
 • Auflösung: 3.840 x 2.160, HRD10+
• Helligkeit: 300 cd/m² 

 75“ UHD-LED-Fernseher GU75DU7179 
 • Auflösung: 3.840 x 2.160
• HDR10+, Mega Kontrast 

 65“ UHD-LED-Fernseher GU65CU6979 
 • Auflösung: 3.840 x 2.160, HDR10+, HLG
• Mega Kontrast 

UVP** €  499,00 

 43 " 
ca.  108  cm

UVP** €  599,00 

 50 " 
ca.  126  cm

UVP** €  649,00 

 55 " 
ca.  138  cm

UVP** €  1399,00 

 75 " 
ca.  189  cm

UVP** €  899,00 

**  Ihr möglicher Wiederverkaufspreis = 
unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

 65 " 
ca.  163  cm

6)

6)

6)

6)6)

6)  Die Tiefpreise gelten 
auch außerhalb dieses 
Gültigkeitszeitraumes.
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Aller guten Dinge sind… Aller guten Dinge sind… 

5 JAHRE
•  Mit METRO auf der sicheren 

Seite dank KOSTENLOSER
5-Jahres-Garantie2)

•  Gültig für alle TV Geräte der 
Marken SAMSUNG und Hisense

• Dauerhaft günstige Preise

2)  2 Jahre Herstellergarantie und 3 Jahre kostenlose Garantie-Verlängerung in Kooperation 
mit ERGO Direkt Versicherung AG. Gilt nicht für Produkte des Metro.de Onlineshops. 
Weitere Informationen unter www.metro.de/Garantie

TI E FPR E IS
114,99 * (136,84 )

19,99 * (23,79 )

 Mobiles Beschriftungsgerät 
P-Touch-H107B 
 • Für TZe-Schriftbänder 

in 3,5/6/9 und 12 mm Breite
• Deco-Modus für individuelle Etiketten
• Fähnchendruck zur Kabelbeschriftung 

 MFC-J1010DW 
 • Druckgeschwindigkeit: S/W bis zu 17 S./min, 

Farbe bis zu 9,5 S./min
• Automatischer Vorlageneinzug (ADF): 20 Seiten
• WLAN, Duplexdruck 

TI E FPR E IS
169,99 * (202,29 )

 Business-Ink 
Multifunktionsgerät MFC-J5345DW 
 • 6,8 cm Touchscreen-Farbdisplay
• Druckgeschwindigkeit: 

Bis zu 28 S./min s/w und Farbe (A4)
• Automatischer Dokumenteneinzug: 50 Seiten
• DIN A3 Druckfunktion 

TI E FPR E IS
189,99 * (226,09 )

 MFC-L2827DW 
 • Druckgeschwindigkeit: Simplex bis zu 32 S./min s/w, 

Duplex bis zu 16 S./min s/w
• Automatischer Dokumenten-einzug: 50 Seiten
• LAN, WLAN, Duplexdruck 

 2b)  3 Jahre Herstellergarantie und 2 Jahre kostenlose Garantie-Verlängerung in Kooperation mit ERGO Direkt Versicherung AG. 
Gilt nicht für Produkte des metro.de Onlineshops. Mehr Infos und Garantiebedingungen unter www.metro.de/garantie. 

Restposten, nur solange 
der Vorrat reicht. 

6)  Die Tiefpreise gelten auch außerhalb 
dieses Gültigkeitszeitraumes.

2b)

6)

6)

6)

2) Aller guten Dinge sind… 

5 JAHRE
•  Mit METRO auf der sicheren 

Seite dank KOSTENLOSER  
5-Jahres-Garantie2)

•  Gültig für alle Drucker der 
Marke Brother

• Dauerhaft günstige Preise
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289,99 * (345,09 )

 DCP-L3555CDW 
 Display: 8,8 cm Touchscreen-Farbdisplay
• Druckgeschwindigkeit: Simplex: bis zu 26 Seiten/min in s/w, 

Duplex: bis zu 10 Seiten/min in Farbe und s/w
• Papierkassette Kapazität: bis zu 250 Blatt (A4) 

6)

 je  8,39 * (9,98 ) 20er-Pack 

 Longlife 
Power Batterien 
 • Mignon AA oder Micro AAA 

2b)

2b) 2b)

2b)

2b)
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6)  Die Tiefpreise gelten 
auch außerhalb dieses 
Gültigkeitszeitraumes.
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Restposten, nur solange 
der Vorrat reicht. 

6)  Die Tiefpreise gelten auch außerhalb 
dieses Gültigkeitszeitraumes.
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289,99 * (345,09 )
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Power Batterien 
 • Mignon AA oder Micro AAA 

2b)

2b) 2b)

2b)

2b)

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 522140 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 542534 }

https://www.metro.de/marktplatz/product/79d9cc63-c464-4ff8-a654-33e2a98cdb46?itm_source=catalogue_promo_folder&itm_medium=non-paid&itm_campaign=de_cc_sales_14907_mmbubble_12_mar_25&itm_term=mm
{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 11446 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 522142 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 278063 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 504251 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 16784 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 254647 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 350460 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 420166 }



6)  Die Tiefpreise gelten auch außerhalb 
dieses Gültigkeitszeitraumes.

109,99 * (130,89 )
TO P  H IT

 3-Sitzerbank „Bolton“ 
 • Aus Eukalyptusholz
• Maße: (H x B x T) ca. 88 x 162 x 70 cm 

16,99 * (20,22 )

 Stapelstuhl 
 • Pulverbeschichtetes 

Stahlgestell mit Bezug 
aus Textilene

• Maße: (H x B x T) 
ca. 94 x 56,5 x 74,5 cm 

19,99 * (23,79 )

 Klappstuhl 
 • Pulverbeschichtetes 

Stahlgestell mit 
Stuhlbespannung 
aus Textilene

• Maße: (H x B x T) 
ca. 105 x 56 x 65 cm 

69,99 * (83,29 )

 Ausziehbare Seitenmarkise 
 • Gestell aus pulverbeschichtetem Aluminium
• Bezug aus 280g/m² Polyester mit PVC-Beschichtung
• Maße: (H x B): ca. 180 x 350 cm 

14,99 * (17,84 ) je 2er-Set 

 Akku-Mini 
LED-Tischleuchten 
 • Einstellbare Dimmfunktion
• Für Außen und Innen (IP 54)
• Maße: (H x Ø) ca. 20 x 8,6 cm
• In den Farben Champagne oder Schwarz 

 • Einstellbare Dimmfunktion
• Für Außen und Innen (IP 54)

6)

6)

6)

TI E FPR E IS
 7tlg. 949,99 * (1130,49 )

 Essgarnitur „Ateo“ 
 • Pulverbeschichteter Aluminiumrahmen mit

Sitz- und Rückenkissen aus 230g/m² Polyester; 
Tischplatte aus Eukalyptusholz

• Maße: 6 x Sessel: (H x B x T) ca. 82 x 56 x 60 cm
1 x Tisch: (H x B x T) ca. 75 x 200 x 90 cm 

6)
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6)  Die Tiefpreise gelten auch außerhalb 

dieses Gültigkeitszeitraumes.

34,99 * (41,64 )

 Pavillon 
 • Metallgestänge
• Polyestergewebe 110 g/m²
• Maße: (H x B x T) ca. 260 x 300 x 300 cm 

219,99 * (261,79 )
TO P  H IT

 Grillpavillon „Anniston“ 
 • Gestell aus Aluminium und Stahlrohr
• Dachplatten aus Polycarbonat
• Maße (H x B x T): 235 x 240 x 150 cm 

49,99 * (59,49 )

 Sonnenschirm 
„Merida“ 
 • Belüftungssystembespannung aus 100% Polyester
• Höhe: 276 cm, Ø 390 cm
• Farben: Anthrazit oder Beige 

49,99 * (59,49 )

 Ampelschirm „Helena“ 
 • Bespannung aus 

100 % Polyester, ca. 180g/m²,
wasserabstoßend 
imprägniert, 
pulverbeschichtetes 
Stahlgestell

• Maße: (H x B x T) c
a. 252 x 300 x 300 cm

• Farben: Beige oder Dunkelgrau 209,99 * (249,89 )
TO P  H IT

 Pavillon „Fedora“ 
 • Robustes Metallgestänge
• Bezug aus Polyesterstoff mit PVC-Beschichtung
• Maße: (H x B x T) ca. 287 x 300 x 300 cm 

34,99 *(41,64 ) ca. 3 x 3 m 

 Ersatzdach Pavillon 
„Fedora“ 

6)
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6)  Die Tiefpreise gelten auch außerhalb 
dieses Gültigkeitszeitraumes.

109,99 * (130,89 )
TO P  H IT

 3-Sitzerbank „Bolton“ 
 • Aus Eukalyptusholz
• Maße: (H x B x T) ca. 88 x 162 x 70 cm 

16,99 * (20,22 )

 Stapelstuhl 
 • Pulverbeschichtetes 

Stahlgestell mit Bezug 
aus Textilene

• Maße: (H x B x T) 
ca. 94 x 56,5 x 74,5 cm 

19,99 * (23,79 )

 Klappstuhl 
 • Pulverbeschichtetes 

Stahlgestell mit 
Stuhlbespannung 
aus Textilene

• Maße: (H x B x T) 
ca. 105 x 56 x 65 cm 

69,99 * (83,29 )

 Ausziehbare Seitenmarkise 
 • Gestell aus pulverbeschichtetem Aluminium
• Bezug aus 280g/m² Polyester mit PVC-Beschichtung
• Maße: (H x B): ca. 180 x 350 cm 

14,99 * (17,84 ) je 2er-Set 

 Akku-Mini 
LED-Tischleuchten 
 • Einstellbare Dimmfunktion
• Für Außen und Innen (IP 54)
• Maße: (H x Ø) ca. 20 x 8,6 cm
• In den Farben Champagne oder Schwarz 

 • Einstellbare Dimmfunktion
• Für Außen und Innen (IP 54)

6)

6)

6)

TI E FPR E IS
 7tlg. 949,99 * (1130,49 )

 Essgarnitur „Ateo“ 
 • Pulverbeschichteter Aluminiumrahmen mit

Sitz- und Rückenkissen aus 230g/m² Polyester; 
Tischplatte aus Eukalyptusholz

• Maße: 6 x Sessel: (H x B x T) ca. 82 x 56 x 60 cm
1 x Tisch: (H x B x T) ca. 75 x 200 x 90 cm 

6)

Gültig vom  13.03.2025  -  26.03.2025 30
6)  Die Tiefpreise gelten auch außerhalb 

dieses Gültigkeitszeitraumes.

34,99 * (41,64 )

 Pavillon 
 • Metallgestänge
• Polyestergewebe 110 g/m²
• Maße: (H x B x T) ca. 260 x 300 x 300 cm 

219,99 * (261,79 )
TO P  H IT

 Grillpavillon „Anniston“ 
 • Gestell aus Aluminium und Stahlrohr
• Dachplatten aus Polycarbonat
• Maße (H x B x T): 235 x 240 x 150 cm 

49,99 * (59,49 )

 Sonnenschirm 
„Merida“ 
 • Belüftungssystembespannung aus 100% Polyester
• Höhe: 276 cm, Ø 390 cm
• Farben: Anthrazit oder Beige 

49,99 * (59,49 )

 Ampelschirm „Helena“ 
 • Bespannung aus 

100 % Polyester, ca. 180g/m²,
wasserabstoßend 
imprägniert, 
pulverbeschichtetes 
Stahlgestell

• Maße: (H x B x T) c
a. 252 x 300 x 300 cm

• Farben: Beige oder Dunkelgrau 209,99 * (249,89 )
TO P  H IT

 Pavillon „Fedora“ 
 • Robustes Metallgestänge
• Bezug aus Polyesterstoff mit PVC-Beschichtung
• Maße: (H x B x T) ca. 287 x 300 x 300 cm 

34,99 *(41,64 ) ca. 3 x 3 m 

 Ersatzdach Pavillon 
„Fedora“ 

6)
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NUR NOCH 2 AUSGABEN!
Unsere Angebote 
gibts bald nur digital. 

HOL 
DIR DIE 

APP!

 ASC Wolfsbarsch 
 • Mit Kopf, ausgenommen
• Aquakultur Mittelmeerraum
• Wissenschaftl.: Dicentrarchus labrax TO P  H IT

 je 0,7-l-Flasche 9,19 * (10,94 )

 Havana Club 
3 Anos/
Mangolime 
 • 37,5%/30% Vol. 

217,99 * (259,41 )
TO P  H IT

 Akku Staubsauger 
V8 Advanced 
 • Der neue V8 von Dyson mit 

noch höherer Saugkraft 
(130 AW)

• Technologie zum Schutz 
vor verfangenen Haaren

• Bis zu 40 min konstant 
hohe Saugkraft 

• Umfangreiches Zubehör 
(u.a. Wandhalterung mit 
Ladefunktion, Kombi-
Zubehördüse, Fugendüse, 
Motorbar Elektrobürste) 

TO P  H IT
 8-kg-Sack  nur  13,99 * (16,65 )

 Briketts 
 • Wiederverschließbare 

Verpackung 

 Fisch mit diesem Zeichen stammt aus einer ASC-zertifizierten 
verantwortungsvollen Aquakultur.www.asc-aqua.org
ASC-C-00069 

weitere Infos unter: 
metro.de/protrace

 Sonderposten, nur solange 
der Vorrat reicht 

UVP** €  399,00 

 3)  Aktionsdurchführung durch Dyson. Kaufen Sie einen kabellosen Dyson Staubsauger der Reihen V8, V10, V12, V15, Gen5detect oder WashG1 im Zeitraum vom 01.01.-31.12.2025. 
Machen Sie 30 Tage den Praxistest mit Rückgabegarantie. Wenn Sie mit dem Gerät nicht zufrieden sind, kontaktieren Sie den Dyson Kundendienst unter 02225/926-129. 

UVP** €  19,99 

**  Ihr möglicher Wiederverkaufspreis = 
unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

3)

 Ca. 300-500g/Stück ZUM AKTUELLEN TAGES-
KILOPREIS GEHT’S HIER:

Maximale Abgabemenge Getränke je Marke: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

Gerät ist für den dauerhaften 
gewerblichen Einsatz geeignet.

Bitte beachten Sie, dass die Angebote dieser Beilage ausschließlich in unseren METRO-Märkten gelten, sofern nicht anders gekennzeichnet. 
In unseren METRO GASTRO-Märkten können das Sortiment, die Angebote und die Service-Dienstleistungen abweichen. Alle Angebote sind 
freibleibend und vorbehaltlich Verfügbarkeit. Irrtümer vorbehalten. Verkauf nur an Wiederverkaufende und gewerblich Verbrauchende. 
Alle Angebote dieser Beilage sind Abholpreise. *Preise ohne gesetzliche Mehrwertsteuer.
Öko-Kontrollstellnummer: DE-ÖKO-039.  D-F/NF 25/03  B  9     A      METRO Deutschland GmbH · Metro-Str. 8 · 40235 Düsseldorf
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PERFEKTER KAFFEEGENUSS
AUF KNOPFDRUCK

UNSER TOP-ANGEBOT FÜR SIE
Gültig vom  13.03.2025  

bis 26.03.2025

Kaffeevollautomat ECAM 290.83TB
• 7 Direktwahltasten für Getränke auf Knopfdruck  

(Espresso, Kaffee, MyLatte, Latte Macchiato,  
Cappuccino, Heiße Milch, Heißwasser) 

• Individuelle Einstellung von Aroma (3 Stufen)  
und Kaffeemenge für alle Getränke

• Temperatureinstellung (3 Stufen) und  
Kegelmahlwerk mit 13 Mahlgradstufen

• Vorbrüh-Aroma-System
• Latte Crema System für cremigen,  

feinporigen Milchschaum mit  
vollautomatischer Reinigung UVP** € 699,00

**  Ihr möglicher Wiederverkaufspreis =  
unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

TO P  H IT
nur 299,99 * (356,99 )


